
КАНАДА ВІЗЬМЕ УЧАСТЬ В НИЖАІНЯНТСЬКІЙ ГОЛОВА РАДЯНСЬКОГО ПРАВКТЕЛЬСТВА РИКОВ » бдчитн у вшінг-1 КОМІСІЯ ПОЛЬСЬКОГО СОНМУ ПРИЗНАЄ, ЩО У
ПРО РОЗВИТОК ІНДУСТРІЇ В С.Р.С.Р. ” тт шад-КОНФЕРЕНЦІЇ В ЛОНДОНІ.

ОТТАВА, 4. липня, 
буваючий тут бритійський ам- 
басадор до Злучених Держав 
сер Есме Говард заявив, що 
бажав би бачити канадійсько- 
го міністра у Вашінгтоні.

Говорячи про Ірляндського 
міністра, ь'щ сказав, що нікого і 
ще не назначено на той уряд, 
однак згадується імя профе
сора Смидді. Оказується та-

Пере-

Заявляє на V. конгресі Коміитерна, шо державні Індустрії при
несли на движку в сумі 40,000,000 зол. рублів.

Лікарська комісія (констатувала у начальника львівської вяз- 
ниці Крався ненормальний психічний стан.

Кжмажійське правительство буде правдоподібно заступати 
Дж. А. Роб, заступник міністра фінансів.

к
'І

ський парламент такі догово- МОСКВА, 1. липня. — Голо-: ходилося дотепер без загра- 
ри ратифікує. 1 ва Ради Народніх Комісарів ничних кредитів і при уділю-

ГІАР11Ж, 4. липня. Тут С.Р.С.Р. Риков виголосив на ванто концесій заховувало
довіданося, шо на надходячій V. конгресі Комуністичного найбільшу осторожність. 
міжаліянтській конференції Інтернаціоналу промову про1 Риков заперечив вістку, по
буде лише обговорюватися економічне положення С.Р.С. ширену за границею, про лихі 
справа введення в життя пля- Р., в якій сказав, що нова еко-, вигляди на урожай в Радни
ку експертів в звязку з репа- комічна політика спричинила ськім Союзі. Він сказав, шо 
раціями. Питання забезпеки розвиток фабричної індустрії|загальний збір збіжжа буде 
Франції і міжаліянтських дов-11 сільського господарства. Іцрбрий і частину його можна 
гів не буде порушене. І Фабрична продукція дося- буде вивезти за границю.

Т?йодіюТ'ься, шо конферен-, гає 54 проц. передвоєнної і Про безробіття Риков ска- 
ція потреває один тиждень і пропорціонально перевисшає зав, шо його спричиняє: демо- 
Німеччина правдоподібно буде продукцію в ріжних капіталі- білізація 
покликана при самім кінци. стичних краях. Продутій в 

підписали і текстільній і нафтовій інду-

ЛЬВІВ, 12. червня. — Комі- Одночасно комісія сконста- 
сія польського сойму, що роз- тувала нечувану неуважність 

j сліджу вал а положення полі- до вязнів зі сторони судово- 
тичних вязнів у львівських вя- слідчої мали, яка цілком сві- 
зницях, не дивлячись на свій домо затримує ведення неред- 

кож неминучим, що й инші реакційний склад примушена судового слідства. Справи 
бритійські домінії будуть за- була констатувати, шо: кількох сотень політичних ви
ступлені у Вашінгтоні,'заявив вязнииях бють полі- знів лежать нерухані вже біль-
Говард тичних вязнів. ше як два роки.

2) Санітарний стан камер Слід зазначити, що не див- 
нижче всякої критики.

3) Адміністрація вязниці на-}ни деяких членів комісії, вона 
сильно пересилає політичних 
вязнів в камери, де сидять хо
рі на сифіліс та кримінальні 
псреступники.

4) Політичним вязннм забо
ронено читати книжки та газе
ти.

ОТТАВА, 4. липня. — Кана
да отримала запрошення на 
міжаліянтську конференцію, 
шо має відбутися цего місяця 
в Лондоні і обговорювати 
справу введення в життя звіту 
експерті». »

Канадійське правительство 
приияло це запрошення, і хоч 
преміє р Кінг не зможе поїха
ли на конференцію, то один з 
міністрів буде заступати Кана
ду. Буде це правдоподібно Дж.

Роб, заступник міністра фі
нансів.
І Так як Канада буде заступ- 
/лена безпосередно на конфе- 
/ ренті, вона підпише всякий 
/ договірі шо буде заключений 
/ і тут уважають.

лнчись на перешкоди зі сторо-
КІНЕЦЬ СТРАЙКУ МУЛЯРІВ 

У ВІННІПЕГУ. всетаки зажадала, щоби огля
нути в медичній комісії началь 
пика львівської виліт ні Крав
ся. Снедіяльна коміся з лікарів 
сконстатувала 
психічний стан того тюремши- 
ка, відомого зі свого садизму.

армії, зменшення 
державного службового пер
соналу і наплив робітників з 
сіл до міст. Однак питання 
безробіття правительство му
сить як найскорше розвязати.

Страйк мулярів у Вініпегу1 
закінчився. Робітники дістали 1 
15 цен. підвижки, яких дома
галися, і минулого четверга 
вернули до роботи.

Урядник мулярської юнії за
явив, шо число юнійних муля
рів у Вінніпегу зменшилося з 
1,000 на ПО.

Всі держави, що 
Версальський мировий дого- Істрінх доходить до розмірів 
вір, підпишуть протокол, і передвоєнної, а в вуглевін ін- 
приймаючн без застереження дустрії продукція перевищае 
плян експертів.

ненормальний

і передвоєнну.
Риков дальше заявив, що 

j державні індустрії дали над- 
! вижку в сумі 40 міліонів золо
тих рублів і зннжили ціни то
варів та приневолили до цего 
кроку приватних торговців.

Радянське правительство об

що канадій-

МОСКВА, 1. липня, 
тешніх урядових кругах за
певняють, що Японія хоче 
зректись довгі в, які її винна 
Росія, в заміну за концесії на 
Сибірі.

В ту- АМЕРИКАНЦІ ВИМОРДУВАЛИ НА ОСТРОВІ ГАЇТІ 
3,000 МИРНИХ МЕШКАНЦІВІТАЛІЙСЬКІ ФАШІСТИ РОЗПОЧАЛИ НОВИЙ ТЕРОР 

ПРОТИ СВОЇХ ПРОТИВНИКІВ. ІЗМЕНШЕННЯ ГОДИН ДЛЯ 
РОБІТНИКІВ.

Протягом 9 років військового режіму і воєнного стану край 
не зробив найменшого прогресу.

МОНТРЕАЛ, 3. липня. —
Тут оповіщено, що механіки в 
сіенарських шалах приняли
зменшенні робочих ГОДИН ДО Пігчи Л. .

' ЛІОН, Франція, 1. липня. -— нення від американського фі-40 на тиждень через три тиж- „ . .ні в місяць замість того, щоби Данте Беллєгарде, міністер! нансового дорадника в I am
відправляти від роботи 15 Гаїті до Парижа, заявив тут на на публичні просвітні фонди.
проц. робітників. сесії міжнародньої федерації ІН дальи,с ’вивив, що екс-

1 ' , Л порт краю, особливо кава, не
(Таке зменшення годин для товариств “Ліги Hau.fi’>, що а- збГльш„ВСі, j це причинило

сіенарських механіків істнує у мерикаиські моряки вбили дуже тяжку'економічну крізу. 
Вінніпегу . в західній Канаді більше як 3000 мирних жите.‘ ' ' "
вже четвертий р,к.) |.1ІВ „а острові Гаїті, включаю-1 у| итих .......... fyp,

чи много жінок і дітей, та ча- В(" Х УІ,ИТИХ ПІДЧАС ЬУРІ 

ГЕН. СМУТС ДІСТАВ МІСЦЕ сто переводили свої операції
при помочи бомб.

Беллєгарде сказав, що про
тягом 9 років мілітарного ре- 

„ , ,, їжіму і воєнного стану, який
СМУТС, бувши,, прем,єр Полу- ;,авели Злучені Держави, о-
днево, Африки, яко^о полуд- Гаїті не зробив наймсн-
нево-африканська партія з,-1 шого „орального або просвіт- 
стала побита підЧИс, недавніх ного г
виборів, ВИЙШОВ 6^3 опозиції Беллегарде був перше міні- 
послом з округа Стандертон в публичн0ї інструкції і
Трансвалю. Свій мандат в тім ніколи не міг дістати‘ уповаж- 
окрузі відступив йому полк.
Ґлесен.

ФашІстська банда в Медіоляні побила смертельно трамваєвого 
кондуктора, який опісля помер. ПРЕДСТАВНИК С.Р.С.Р. В ПЕКІНІ КАРАХАН ПРО

МОВЛЯЄ ДО КИТАЙСЬКИХ СТУДЕНТІВ.РИМ, 4. липня. — Банда з 50 ли його і вивезли в невідоме 
фашістів в Мідяні побила тяж- місце. Через 24 години мучи
мо пасажира в трамваю, коли ли його там, щоби відповів на 
він отверто напятнував фа- поставлені йому питання, а по- 
шістську партію.

Коли власник аптики, свідок звідки його забрали, 
цілої сцени, вислрвив своє не- В Медіоляні фашісти поби- 
годування з приводу нападу ли смертельно трамваєвого 
фашістів, фашістська банда у- кондуктора, який опісля по- 
вірвалася до аптики і його ра- мер. Перед побиттям фашісти

.випитували його, до якої він 
РИМ, І. липня — Фашісти в належить партії та чи думає 

Больонії пенали в білий день вшанувати память замордова
на вулиці на соціалістичного ного посла Маттеотті 10-міну- 
провідника Макафері, особи- товим страйком, 
стого приятеля замордованого-] Згаданий кондуктор був 
посла Маттеотті, і накинувши ; одним з робітничих провідни- 
йому мішок на голову, звяза- ків в Медіоляні.

ПЕКІН, І. липня,. На за- ] всіх будучих договорів Китаю 
прощення професорів і сту- з заграничними державами, 
дентів тутешнього університе-І “Ми прогнали імперіалізм з 
ту, радянський амбасадор Росії, казав Карахан, 
в Пекіні Карахан виголосив наше завдання ще не скінчене, 
промову на ммоголюднім мі- ! Ми повинні боротися проти 
тінгу в університетській салі, імперіалізму цілого світа і в 
укришеній китайськими і ра- цій боротьбі симпатії народів 
дянськими прапорами і пере- С.Р.С.Р. будуть завжди по 
повненій тисячами студентів з стороні китайського народа”. 
червоними відзнаками. Промову Карахана нагоро-

Стрінутий великим ентузіяз- джено грімкими оплесками, 
мом, Карахан заявив, що ки- Один із студентів виголосив 
тайська молодь повинна отво-.у відповідь промову, в котрій 
рити очи народові! на імперія-. заявив, що червона краска є 
лістичні договори, які душать також, і національною ~ крас- 
Китай. Хай молодь порівнає ці кою Китайців, 
договори з договором, заклю-j Після мітінгу студенти скру
ченим між Китаєм і С.Р.С.Р., і|жили Карахана і взяли разом 
візьме цей договір за взір для з ним фотографію.

тім привезли на те саме місце,

але

В СТЕИТІ ОГАЙО 94.

В ПАРЛАМЕНТІ. ЛОРНЛН, Огайо, 4. липня. 
Звіт Червоного Хреста ви

казує, шо страшна буря, яка 
минулої і

нила.

КЕЙП ТАВН, Полуднева Аф
рика, 2. липня. — Генерал суботинавістила 

стейт Огайо, принесла смерть 
94 людям, знищила 299 домів, 
9 церков і 250 бизнесових за
ведень, ушкодила 539 домів і 
оставила без средств до жит
тя 1,000 родин і 4,500 осіб. Тут 
не вчислена шкода на фармах.

4-

ОПОЗИЦІЙНІ ПОСЛИ В ІТАЛІЇ ДОМАГАЮТЬСЯ ЗНЕ
СЕННЯ ВСІХ ПАРТІЙНИХ МІЛІЦІЙ, 270 ТИСЯЧ НІМЦІВ ДІСТАЛИ ДОЗВІЛ ПОВЕРНУТИ 

НА ОКУПОВАНІ ТЕРИТОРІЇ,
І ЯПОНІЯ ВІЗЬМЕ УЧАСТЬ В 

КОНФЕРЕНЦІЇ.В АНГЛІЇ ПЕРЕЛАПАЛИ АМУНІЦІЮ, ПРИЗНАЧЕНУ 
ДЛЯ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗА.

Кажуть, що не будуть брати участи » засіданнях парляменту, 
доки будуть Істяувати теперішні відносини. ЛОНДОН, 2. липня. — Аген

ція Райтера оповістила тут, І 
шо Японія приняла запрошен-; ПАРИЖ, 1. липня, 
ня на міжаліянтську конферен- єр Ерріо поручив генералові! 
цію в справі репарацій, яка Деґутови, комамдантови фран 

відбутися цего місяця в1 цусько-бельґійських окупацій- 
;них військ в Рурщині, щоби з 
малими виїмками дозволив

4 Î

Премі- політичиих мотивів, але за 
кримінальні провини. Однак 
число таких вигнанців не ве
лике.

Також будуть застановлені 
всі доходження проти Німців 
в Рурщині за участь в пасив
нім опорі.

Преміер Ерріо видав такий 
розпорядок, щоби підготови
ти поле для введення в життя 
пляну комісії експертів.

Вже поперелно преміер Ер
ріо дозволив 60,000 прогна
ним Німцам повернути на оку
повану територію, так що всіх 
разом повернуло і поверне в 
Руріцину і Надренщину 270 
тисяч Німців.

Всі по
сли опозиційних партій, за ви
їмком комуністів, зібралися 
тут вчера на сесію, щоби вирі
шити своє становище до фа- 
шістського правнтельства.

Посли остро напятнували 
фаті їм і правительство Мус- 
соліні за його вчинки, його 
методи і всі його способи 
правління. Вони натякали, що 
Муссоліні повинен зрезигну- 
вати, однак такого домагання 
не поставили.

РИМ, 28. червня.. Зібрані пости заявили та
кож, що “опозиція не буде 
більше брати участи в засі
даннях парламенту так довго, 
як довго істнують теперішні 
відносини".

Ухвалена резолюція містить 
в собі лише два домагання: 
скасування “всіх партійних мі
ліцій” і знесення всіх нелє- 
гальностей і насильств та без
стороннє примінення закону.

В нараді опозиції взяло у- 
часть 100 постів.

ЛОНДОН, 4. липня. Тут шані радянські делегати, 
довіданося вчера по полудим, беруть участь в англьо-радян- 
шо бритійські власти захопи- ській конференції.

що. с *має 
Лондоні.

t

ли два тони машинових кара
бінів. що мали бути перепач- 
ковані до Ленінграду в Радян
ськім Союзі.

повернути всім Німцям, шо зі- 
стали прогнані з окупованої 

і території.
МОСКВА, 1. липня. — Делє-j, Обчисляють, що Французи 

гація професорів Кембрідж- прогнали з Рурщини 2Ю.(ХЮ 
ського університету в Англії осіб, себто робітників і уря- 
має немір поїхати до С.Р.С.Р. довців разом з їх родинами, 
для обзнайомленняся з уні- Деякі з них були на вигнанню 
верситетськими ,лябораторія- майже півтора року. Тепер 
ми, а особливо з загально ві- всім їм дозволено вернути до 
домою Павловською , Лябора- ; дому, 
торією в Ленінграді.

АНГЛІЙСЬКІ ПРОФЕСОРИ 
ВІДВІДУЮТЬ С.Р.С.Р.АМЕРИКА ДАЛА СР.С.Р. НЕ

ЗДОРОВЕ НАСІННЯ.

Кажуть, що один корабель! БЕРЛІН, 4. липня. Де ле
зі зброєю велів відплисти, за- ші з Москви кажуть, шо неу
ки власти про це довідалися. рожай в деяких місцях Радян- 

Власти слідять тепер пиль- ського Союза' спричинений 
но у всіх портах за кораблем, і части тим, шо зі Злучених Дер 
який має ладуватн контрабан- жав спроваджено нездорове

насіння. Також посуха і вели-

в

лу. ?

ІТАЛІЙСЬКІ РОБІТНИКИ ВІДДАЮТЬ ЧЕСТЬ УБИТО- Антірадянські газети 
кають, що в цю справу є замі-'врожаю.

натя- : ка спека причинилися до не- Гіоворот є заборонений ли- 
: ше для тих, яких прогнано не з

В КИІВІ ВІДБУДОВУЮТЬ
мости.

КИЇВ. — Тут зорганізовано 
акційне товариство для відбу
дови ланцюхового поста на 
Дніпрі, який висадили у воз- 
дух Поляки в часі нападу на 
Київ в 1920 році.

■
АРЕШТУВАЛИ 4 ЯПОНЦІВ ЗА 

ЗІРВАННЯ ПРАПОРА.
пор і з ним втік.

Ходять слухи, що в наслідок 
зірвання пропора зрезн гну ва
до кількох урядників.

ЛОНДОН. 4. липня. — Каб- 
лєграма до “Таймса" доносить, 
шо довкола готелю “Імпірієд” 
і газети “Джепан Адвертай- 
зер” в Токіо установлено силь
ні відділи- поліції.

А !f
ВЕЛИКА СПЕКА В ЗАХІДНІЙ КАНАДІ.Ніж напором опозиції преміер Муссоліні перевів реорганізацію 

Італійського правнтельства. І ТОКІО, 4. липня. — В звяз- 
j ку з зірванням тут американ

ці т напо-!ського пРап0Ра арештовано 
: чотирох молодих Японців. О-

Ще недавно тому в деяких 
частих Канади падав сніг і ти
снув мороз, а взагалі в цілім 
краю було досить холодно, 
як вже починається досить ве-

та Вегревил в Алберті.
В Саскачевані найгорячі- 

шим місцем в середу був Бетл- 
форд, де зареєстровано в тіни 
96 степенів тепла. В инших мі
сцях провінції було від 77 до 
91 степенів.

У Вінніпегу минулого че
тверга було в т.ни 83 степені 
тепла. В Емерсоні, над грани
цею Злучених Держав, було в 
середу 85 степенів горяча, 
найбільше в цілій Манітобі.

РИМ, 28. червня. — Вчера о 
10-ій годині рано всі робітни
ки по цілій Італії покинули 
працю і перестояли в мовчанці 
10 мінут, щоби в такий спосіб 
вшанувати память убитого фа- 
шістамн соціалістичного по
сла Маттеотті і запротестува
ти проти того злочину.

РИМ, 1. липня.
ром опозиції преміер Мтссолі-
ні перевів реорганізацію свогодин і них> к°трого приведено

до Токіо з Осаки, має бути
власне тим, шо відрізав пра-

кабінету. До нового міністер
ства увійшло 4 представників 
нефашістських партій.

Слідуючі є новими членами економії, 
кабінету: сенатор Касаті, міні-і

Східні границі нинішноі лика спека. Минулої середи в
Ці кроки підпрннято, щоби Польщі охороняє тепер скріп- трох містах західної Канади

охоронити находячихся в То- лена поліція і військо, особли- зарегістровано в тіни 100 сте-
Перші три міністри належать хіо Американців. во в північнім районі, де в о- пенів тепла, а в однім місті аж

(стер освіти, посол Сарачі, мі- до ліберально-консервативної] Японським газетам не доз- станиіх часах було багато на- 109 степенів. Тим иайгорячі- 
В маніфестації взяли участь. вістер публичних робіт, посол партії, а четвертий до като-1 волено подавати ніяких вістей паді в, що організувались в Ра- шим місцем був Ґренд Форкс

всі без виімку ‘робігннки. На-, князь Ляпці ai Скалєа. міні- лнцької партії. Однак всі вони про зірвання американського дянськнх Републиках. Та по- в Брітіш Колумбії. По 100 сте-
вїть фашістські робітники прн ^-тер кольоній, сенатор Цеза- є прихильниками фашістсько- ’ прапора, 
лучилися до маніфестації. Іре Нава, міністер иаціона-тьної го режіму. мимо того напади не припини- пенів тепла мали Кемлупс в 

ються. ; Бріт. Колумбії і Медисін Гет

фф .- np^hff*ft ^c КРАЙ, ЄДНАЙТЕСЯ?
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CfopMi Z. “УКРАЇНСЬКІ робітничі ВІСТИ", СУБОТА. 5ЛТИЛНЯ №4 Число 72.
#

• 0КЕА1ИІА» LABO* IIVI"
three

Для чого ікпрі<Ш» тне щ*ї дглкгації від кввадійськапі пар,
Алв'в. .іяягвтуТ Канада, вправді. бере участь у ції виставі і матня* 

таГ своїх людгі,
трібні інформації. Крім того кааадііь-исг правите дмтво може

•4ДЮ 6>"Т'і і певно бтдг там репрезентоване. [Іоіцо-ж
лєґаців від всіх політичних партій в парламенті'* ІЦРЩІ ,

— Швелер і нітрації, Дж А. Роб. заявив, що правителі* таоі *“ьн.и *одит* vl-,Mm баГа™" той його 
і уважне корисним вислати таку дслкґацію, аби вона побачила “**’ кЯьтурним Ев- вас. що ваш долар попливе до
І ся т» побалакала собі а представниками ннших частин імп*> ро."СЙия,‘ та а,,єР**-інцям |“У*р. Голосу". Знаєте, як ко
рті і ЩО в склад ТОЇ .делегації намічаються головні провід ! ** знаючи певн° “его мк°- -ись пливали ваші долари на! 
ники ріж них партій в парламенті. Сам премп.р Кіні лаявші, Н4‘ ,аі,шов 8 одн> 3 тнх Ль- делегацію до Парижа, до кн-' 
тцо дслеХаціїї посилається тому, щоб дотриматись звичаю. якні| нииь кита»ськнй жов*1Р 1 Д|- шені Назарука. Це значить,

‘став за це 40 ударів бамбуко- що “Укр. Голос" на вас мав
ШИВ.

ЧЕРВОНІ ІСКРИ. робітничим артистам ак най
кращого успіху а їх концерто
ві» об'іздці. а «сім читачам з 
місцевостей, в яких відбудуть
ся їхні концерти, раджу не 
проминути нагоди і обовазко- 

1 во піти послухати їхнього чу
дового співу і музики.

Любитель Му шки.

?by the Ukraine» Labor
завідуватимуть ньоа» і даватимуть всіОт. ГгИШтгЛ Am А

В китайській столиці Пекіні ви, напримір долара, 
je такі дільниці міста, по якій* вас “Укр. ГсОос” має вплив, то

вплив так влл

Коли наще якась дерег>Гааг

на
в

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”
газета для робочого люду — виходить три рази на тиждень: 

у вівторок, четвер і суботу.
Ваш Стоаариммпмм “Українських Робітничих Вістей”. 

Передплата на рік

іст Кил пжаи. Мам
«

ВИРІБ ПАПЕРУ А НАША ГАЗЕТА.встановлено капи т, посиланням подібних делкгацій. наприклад. „ 
на світову виставу в Шікаго, в 1693 р., або-ж на коїюнації ко НН.'ї ,>ком-
|юіів Кдварда і 'Іжоріжа Це Його обурило і він рішив Тепер гвіт пул організують Дорога Редакціє “> .Р.В. '!

Тут лоно ні'коронація, ні світова вистава. « щюсто-собі ви відптатити “культурним" чу- такі люде, на яких “Укр.' Го- Думаю дещо написати про 
з хана бритійсмам імперії і висилання туди спеціальної де.іе жиицям в то“ са“ спос‘б- себ‘ юс" не має впливу і знає, що роботодавців і робітників в 
НАЦІЇ ніби то від парламенту, а ніби нашв приватно на ™ Д0бр°!;0 прочухан-і '* Д0ЛаРИ д0 ЙОГО кишені »“ нашій “ісцевоети. Що до ро-
державний кошт, це справді “прогулька" за грома.» ькпй гріш. культурним чужинцям перепливуть і він каже: я ні за. ботодавців. то вони всі на од
ин Назвав П робітничий ПОСОЛ By декорт, ЩО П1ЮМОВЛЯВ проти R *°б7кя7пїтЛ, "Р°ТИ " ‘ " Н< "* 1 ВН НЄ “И “° К°ПИТ° ШЯП' СЄбТ° ВИК°РИ"

г*п-. . . . . . . . . . . . . .  -STJSTiSb,£s;i;пл: ллzr
-, поліція. Бачите, без доларів навіть то ми, пани капіталісти, буде-ції, але каш вони мають їхати туди роздивлятися, шігаїошхва Ті,вгі т .. „ .... .. . ,_ _* „ і ... ,. ‘«пер всі буржуазні газети в-“дипльомати з > кр. Голосу мо вам робітникам більше плати промови і мата Суд тайм , то цей видаток на їхнє висилав- iupmilli ........ . ... * 1г , ■ ■ . ... Америці пишуть, що це боль- стратили ГОЛОВУ І РОЗУМ. THTIV

„я можна-б повернути на искучіш, потреби в ти країн, шевицька провокація", що Одним словом - вплив. Не- Ще є багато робітників, що
рім і ітничих по. і їв > Д< ворта , ,рмна, п|*отп Ц« го "большевики троюдять Китай- ма впливу, нема доларів. Нема, вірять панам капіталістам і 

предложення завзято виступали також , деякі прогреснн*. .ю-• ці, прот~„ чужинців" і т. ин. доларів ' не треба й духу, 
елн. як жінка-посаі Artec Мекфейд. І ардеяд, Гарднер, Кут, Вндно що тих -культурних
Сотердеид і „н. Розум,єтьгя предложенни правитель,-™, людей” і буком розуму не на- втратити ласки, але в пава ла-
І.СЙШЛ0 , група панів поїде собі за державні гроші на і,рогуль вчиш Якийсь "благородний" допи- ска лише до робітника модо-

Парламент е. законодатннм тілом. Він встановляє закони, h> 1 Од Іаим сувач “Укр. Голосу" з Гемил- дого. здорового, бо з такого
але й це ного право в многому ограничене, бо яаія ухвалених м“ allatM0- нікого з «відомих робітників та Фармерів І тону “не хоче відповідати" на'робітника можна видусити
ним законів залежить ще від рішень сенату, а, наприклад, в ««* здивує і не обурить, бо вони знають, що буржуазний пар «укр. Голос" обороняє яко-1 допис з Гемилтону в “У.Р.В." більше поту і крони.
:і.іуч. Державах, то там ще й наивщций ГуД може кинути всякий ля мент на країну діла _ не < проможетьея. Коли ж нотуємо оці гось монтреальського шар.та- гі. н. “Не повелося". .Так таки Робітники, що працюють в
новоухваїеннй закон до коша. В сенаті, а також в найвищому праведні вчинки панів з парламенту, ти робимо це в тій цілії. тана Ке.мпбела. який натягав й каже: “найкращою побідою й фабриці паперу н Saiilt St.-
суді <'1лучених Держав, звичайно сидять найбільш реакційні, потакати тим робітникам і фермерам, котрі вірять в пар^^українських імігрантів, видаю- буде мовчанка з нашого боку”. Marie, Ont. дістали 14. мая по 
ста|іі, шшробоваяі сто|южі капіталістичного ладу і капіталі- іямент і в добру волю вибраних ними ліберальних, конеерва- чи ,ч ,а rp0[uj паспорти не
етичних інтересів. -Ініїчайно й в самім парламенті сидить зав- ошннх а навіть і більшості, прогресивних панів послів, що ну істнуючої петлюрівської
жди більшість буржуазних послів, вибираних при помочі а,-- ни |икііять в парламенті та в чию користь. публики.
личезних Г|ЮШСВІІХ сум, яка не ухвалить ніякого закони, що 
був-бн шкідливий для буржуазії.

Ухвалювані парія ментом закони мають на цілії обезпечу- 
пати нануванни капіталістнчної класи і II всі інтереси. Иро- 
мисл, торгоіии, фінанси і т. п. — оце справи над якими пар- 
лнмент безнастанно радить. Нін мудрує над тим, як би то за
безпечити своїм капіталістам як найбільше зиску та встеречи відомо 
їх від і« якої небезпеки, так зі етоі>онн .юннішних конкурентів, Україні 
як і від наріс та* ічої заі'|нми зі сторони визискуваної робітничої ] 
клнси Ці свої мудрування иарлямент ук-їадає в постаноші

$4-00
Адреса:
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КОМУ І ЧОМУ СЛУЖИТЬ ПАРЛЯМЕНТ.
X

Иерч-Ічний горіжаинн якої небудь буржуазної демокра
тичної країни уважає иарлямент найвішцім державніїм тілом, 
що керує долею цілої країни і дбає и;ю інт- рч и нсего П насе
лення Так його навчено, в школі, так каже йому буржуазна 
пр-са і він цьому вірить. Катіїб-же він хоч трохи критично ио- 
ітавижя до тої буржуазної науки, каїнб приглянувся роботі 

і і функціям ііаріямснту та власним розумом {юзчаюпав його 
суть, то ій-р-конаш я біГ, що иарлямент, цс собі бу]іжуа.іна іи 
ституція, що служить тільки капіталістичній класі і П інте
ресам

>

; стараються як лише можуть, 
і щоби в пана капіталіста не

:
І тут же змазав пів сторони цигарови за те, що виробили 

ре- "Укр. Голосу" дрібним друком більше nartepy, як до цего часу 
у відповідь.

"Укр. Голос" каже, що то та- Це собі “мовчанка”, 
кож большевицька провока
ція. Навіть на робітничого по
сла з Вінніпегу Вудсворта ка- Пише до нас наш перед-! лив. коли має надвижку, то бо
же, що він робить для боль- платник і питає: “Чому укра- дай цигара, а все дасть.

Читачам “Укр. Роб. Вістей- затяглася до пізньої ночь -д>-*кя- шевиків. ; їнські патріотичні газети в Ка- Дня 23. мая ц. р. появився
вже. що на Радянській мала тіеї-ж ночі повернутись до Бах- Значить після “Укр. Голосу" наді вчепилися Могили?" бюлетин про те, що робітники

є велика робітничо- *>тУ' *•** Р«бттннки перекона-ти -Ду*. вільно всяким злодюгам натя-І Тяжко, товаришу, відлові- зробили і за що дістали по ци-
капеля “hvMKa” К> МЛИШИТІКЬ 1 ранк"" спуститись гати українських імігрантів на сти. Правдоподібно, чують гарови. Він подає, що за 1923

! (Державна Українська Май- *г “^ІяТо^цИ^Г Іти- д0ЛаРи ‘ н« вільно їх за це чі- свою близьку могилу. - рік робітники робили 670 тон
що звуться законами, яким має підмінитися всьо населення дрівна Капеля). Мандрівною шилась і в ю год. ранку на їлибнні Пати-   газетного паперу денно, а вже
країни в інтересі пануючої капіталістичної клясії. ВОна називаєтея том>. що хоч 763 стіп під землею в соляній ве.іи- Без обманства, як вндно, за 1924 рік, то підвищили ро-

ІЦо Ж до проведення цих законів в життя і нагляду над їх своїм домом уважає, рона мі чезн№ салі «піна.» концерт для обох патріотизму не буває. В черговій молитві “Кана- бітники продукцію для компа”‘
виконанням, то иарлямент не має з цим нічо до діла, бо для Це сто Київ, стало мандрує по у. р"вітничих **"ІН- т‘>удно переказіти ^_ _ _ _ дійського Ранка” на самім нії до 790 тон газетного папе-
го є виші буржуазні інституції, є окремий державний апарат, країні і співає робітникам і ^-ХГ^в!ЇІ^^0.»'Г^точЇ^іій ■ иступі читаємо: РУ. себ-то роблять нони в 1924
що має над цим конт|юлю. Иарлямент не має виконавчої вла- селянам їх пісні. салі — корідорі на як стіп у гору і на Питає якийсь чоловяга "Укр. "Ми кличемо до Тебе, о Го- роиі 120 тон денно "більше, чим
ди і не має безшкм-редної контролі над тим державним виконав А співає вона, як кажусь ті. 350 стіп вдовжку, з блискучими соля- Голосу”, чи він є за гвіт пу- еподи, по справедливість, бо минулого року. Але коли вий
ми м апаратом. Ціла державна адміністративна машина, судлЛцо чули, так, що далеко до ними стінами й стелею, залунав робіт- лом, чи проти. “Укр. .Голос" душа наша виснажилася не- шов робітникам к- нтракт на 
патіція, військо і т. д.. це все стоїть поза контролею парляменту неї Кошицевї1 і його кошице- ничий гим- 3 стях.ійно№ мог>,ні" відповів, що він є ні за, ні про- справедливістю пожадання”. першого мая, то компанія ска-

Оеь кілька прикладів з нашого Канадійського парламенту, нятам., корндгфу“д^другого^не яіаходячи ™’ **ро него хай українські Ой, ой, ой! Щось там справ- зала, що не може більше мід
яні бе|н-мо з іі|юмони робітничого посла Дж. С. Вудсворта. В о Мандрує вона по Україні не виходу, кидались по всіх закутнях. ФаРмеР‘ вписуються, хай не ді страшного мало статися з висшити платні і робітники 
етапні* кількох тижнях підносилис я в домініялькім парламенті | за куском хліба, бо робітни- Зіуковий ефект був остітькн сильним, вписуються. , Як хочуть, “Укр. душами преубитеріянських по- пристали на гу Саму платню, 
питаїїнн .'Іьо.пінської угоди, канал. націона.:іьннх залізниць, чо-селянська держава і Гі уряд що кап«-'и| повинні була зробити ма- Голосові" на це просто наллю- пів. Душі жадають несправед- то була в 1923 році. А де ді- 
комісії цивільної обслуги і т. п. Деякі посли домагалися предло- дають її забезпечення. Ман- лен“<у перерву, шоб заспокоїтись і вати... лнвости, а голос кличе до бо- вається 120 тон газетного па-
Жічшя пі-вних важних документів, з переїшски між Канадокі друє вона тому, шоб показа- маленТкими"аатариками оточюнГка- lU,<) иншого' коли-б цей гвіт га по справедливість. перу денно? Отже вилите то-
а Великою Притаиією, на що дістали відповідь, що парлимен- ти українським робітникам і пелю і на їх обличчях виразно прогля- ПУЛ організував сам “Укр. Го- і Цікаво коли-б так ті не- вариші робітники, як капіталі-
Тіміі тих документів виявити не можна. Правите литво ВІдМо селянам їх найкращий скарб дало почуття гордощі, що вся ця каз- лос", або, як він каже, органі- наситні душі та припекти чер- сти нас використовують,
вилося виявити перед одною з парламентарних комісій, які народню пісню. ковв сам і асе навкруги зроблено нй- зували такі “свої лише, на ко- воними* іскрами? Страшно тіль Але думаєте, що коли капі-
оі обії бувають па засіданнях міністерського кабінету. Партія- На всіх робітничо - селян- що уут у цій га-,і ЙІІНИ хаз,ІНИ- трих він може мати якийсь ки підходити. Вони саме тепер Tavi Дістав від робітників 120 
ментоні заявлено, що він не має права розс.ііджувати видатки ських з'їздах, на всіх радим- щ^,'нГвпьТшйбиьшПшьіІо°хлнві сопи- вплив” тоді справа малася-б деруть якусь заслону і не мо- тон газетного паперу денно
канадійських національних залізниць «державних?! I. В авяз ських і робітничих святах сні- ни й иьтм не хотіли тижзнтм з шах- ,шакше- жуть Р03деРТИ та кличуть бо- • ільше, то вже «дополений?
ку зі страйком почтових робітників, парляментові заявлено, що ває “Думка". Руконодить нею ти. Чи знаєте ви, товариші фар- та. щоб поміг. 110 в ГІМ самім бюлитині ви
вій не має майже ніякої конт|юлі над створено*, попереднім неутомнмий її дірігент Нестор1 Перед вечером на великих гарбах мері, що то значить для “Укр. Попросіть, панове, до помо- Ратно зазначив головний ме- 
паїьіяментом комісією цивільної обслуга, яка вирішувала ска Городовенко. На святі Перше- 3 сіно" “Дум“” 3 ПІ£Н1,“И 8ИЇХ“ 3 Голосу- мати вплив? чі Вільчинського. неджер, щоби робітники ста-
дю ПЛАТНІ поптовикам. Таку ж саму відповідь дав премі«р!го Мая в Київі Городовенко 22ПГЗараз ваЧ "0ЯСНЮ- Маете . Куркуми*,. ГГіГл
КінГ і в справі податкової комісії, яку cal иарлямент ві тано дірігував на площі перед ти- капелею". ------------------------------------------------ —-----  .. V ‘
вив і конт|нілі над ньою не має. сячною публикою хором, який î і 1 н 11,1 ьи‘1- ‘ коли Р'*,л

. . . йкглїйїггл: 300 ™і“;- '* концерт т-ки л, попович в іст килдондн, - . . . . . . . . .
ред суді«В), урядником, поліцаям, а навіть пород детективом, Ось недавно Думка співа- с 1 шд к 1 L ІВ 1 -------------------
1 " 1 и y .r»v,Aui а тчапалгх nmvono пикам, тим мозолистим рукам, ників і виразно заявляють, щояк перед .«■«т ильною іиа.10,1 навіть , тоді каїи ця влада зовем -Х ч̂РнКГоай1 Донбас шо як крСтн, довбають „ід зс- В суботу, -28. червня ц. р.,|лю Петруся”, “Ой казаха ме- вони, капіталісти, котять біль- 
явно надуживає свого урядового становшЦИЇ А що парямент 8 гірничий район Донбас. ^ ^ відбувся в нас, в Укр. Роб. До- ні мати" і инші, а відтак ви- ш продукції, і робітники ne-
ми спинного І ТИМИ НИМ,, у радниками, з тим цілим апаратом* Ось тільки послухайте яку. За те динська вдада, наз. мі в Іст Килдонан. концерт на- занку народних жін ,чих пісень реносять' всякі тягарі, які
Хто ді урядники скрізь по шли, країні, як не слуги капітал, штуку стругнула -капеле *Дум- вада цей‘ робітничо-селян-1 співачки т-ки Лізи Поло- (в одягу української молоди- них капіталісти нагадають. А
стш.* ,1а чиїм впливом, як не за буржуа-,ним. Дістають вони ка в Донбас,. В літературно- ським вич, при співучасти нашого ці,, як “Праля”, “Прялаб-ж я коли р .бітнича преса кличе до
не, т, ПОСАД*Т їх ж,- .„хто вибирає , перед громадою вони не му додатку до харківських ‘В,- д б К0ЛИСЬ; на україні молодого талановитого скри- куделицю”,,і инші. В другій ча- тих самих робітників, шо так 
піднімальні. Царлнмснтн, НІ домшіяльннЙ, II, і,рові,щ,опальні, стен , з і. червня, читаємо під ..правительетво„ що назива. пача, т. Джорджа Борнова і сти програми т-ка Попович багато виробляють паперу, шо
їх не назначують . над ними контролі не ча*т„ Буржуазія, наголовком Перша робтіи- до ^ „народнимБули в “яніста Перу Рейнолдса. Цей співала пісні російські, італій- в неї в касі сухоти, себ-то нема
при помочі своїх організацій і впливів пхає до урядів вигідних чо-селянська капеля Х.С.Р.Р. тім правительстві на чолі такі концерт, устроений на запро. ські, одну еспанську і сольо зел,-них відкупити від пана ка-
П людей, як, її служать, а не громаді. Тому то и виконують Думка на Донбасе слідую- , Ук ]НЦІ- ЙК Вннннчен- шення заряду нашої філії .“Минули літа молодії" в супро- „і, тіста тон самий папір, що- 
втш полк, не громади, а своїх панів, як вірні їхні слуги. Для че (подаємо дослівно): к0 Петлюра “щиро - украй,- Стов- >"-Р-Д- останеться довго воді скрипки і пяна. Концерт би к жний робітник приєднав
Г|юмади вони не рівні го|ммкаие, постав-н-ні ми і і у л>Г- а при- ,21. і рання “Думка" прнбу.іа до ський Жид" Марголін і инші. в памяти тнх- шо були на ньо- почався виступом молодого! лише одного передплатника і
ка.іу*>ча влада, якій звичайні горожане, робітники та фермері Бахмуту. Партійні ко,іа й представник Була й тоді на Україні гарна чу присутні, ,, скрипача т. Дж. Борнова, що і тим зробив велику прислугу
мають коритіня. е*181 ч>■’”« "Дуню'" раніш у то. велика капеля. Такий вже, ба- Не беруся описувати його, відтак ще два рази переплітав для св єї газети, то деякі то-

I що за іначіннн та силу має иарлямент в порівнанню ^ чите, на Україні співучий на- нк музичний критик, бо я ним в програмі співи т-ки По ги вич вариші робітники роблять ви-
.1 ТО*) виконавчою І адміністративною буржуазною машиною „ д(Лрі >чови Г ромадянство на пер- род. І от за народні гроші ВИ- не-е- але як звичайний люби"- грою сьольових скрипкових крути, що неможливо знайти
в державі, над якою коит|мхію має- не иарлямент, тьіььи при- ШОМу концерті, після першого відділу рядив Петлюра ту капелю сні- І-'ДЬ музики і співу, мушу ска- куснів. Грав він незвичайно ! одного передплатника для “У.
ватні буржуазні компанії і організації. • остільки було вражене. ию*ие знало вати в Парижі, Берліні, Брук- зати J,° шнрості, шо в нас уа- трудні класичні твори і у ви- Р.В " Такий викрут не лови-

Тому то комуністи слушно осуджують парламент, як бур як йому реагувати на “Думку" - мо- Єелі ,Іразі тим ' g яких від тов- кого концерту ще не було, конанню їх виявив не тільки нон мати місця між'нами робіт-
жупане заколола тне знаряддя, не придатне ні дія огвободжен- гутнктв зцду. надзвичайна нюансе шу шкіра тріскаЄі співати g Кожна відспівана т-кою Попо- великий артистичний талан, а- никами, це все одно, що дезер-
ня, ні дія заФ-зпечсння влади робітничої кляпі. А як що ко- першокл ясних француських вич пісня вливалася глибоко в ,іе й неабияку техніку. Ос об- тирувати з ліній, де відбува-
муиістн й уважаюті, за потрібне для [юбітничої кляси брати ByML10 авдкторію. ніж художньо ара- кабаретах буржуазним прости- душУ ‘ чарувала до заб>ття. диво "Мельодіями угорських ється боротьба між робітника-
участь у внб<)|>ах до пар.тимеїліи. то тільки тому, щоб на прак знло і лише на другому я третьому туткам та їх, як сказав колись *3е говорю вже про нечасто циганів”, довгим і трудним до ми і капіталом на життя і
тиці доказати трудовим міЬиі. Іца,,через иарлямент, інетру концерті громадянство ввійшло В ро- поет Некрасов, "мьішннньїм співані сольові пісні ріжннх виконання твором, він прику- смерть.

обману фАЛішпюї буржуазій#Демократії, не добютьея во ”** ну6ве™- «« віти вимітаючи по- жеребчикам- наших і чужих композиторів, вав до себе публику. Треба та Товариші робітники, місяць
ми ваті зпід капіталізму. Оівобо.тження своє робітнича кляси Г^руб^ Збанкротував Петлюра за- шо завжди роблять вражіння на кож згадати, що умілий супро- май вже минув, а коли ми не
ідобуде своїми організованими силами пата мурами парлимен лЬОсвіту надсилаються з вугольиих І продався польській шляхті а слухача- шо їх чує периіЖР^аз, від на піяні молодого пяніста сповнили того, що вимагала

со.іяніа шахт десятки прохань «об у дого капелю Наняв на пару але слуха€ш відомої простої (скрипач і пяніст молоді ще від нас наша газета, то ми no
ma побувала "Думка". років американський чи “щи- наРодньо' пісні, а вона у май- ученики) Персі Рейнолдса був винні підібрати більше духа і

2л. травня "Думка" одержала запро- . кп чінгі кий" _и > ЧИЯМІ Ля стершм виконанню т-ки Гїопо- прикрасою сольових співів і довершити В СЛІДУЮЧИХ міся-НА 1110 ПРАВИгаїЬСТВО ВИТРАЧАВ ГРОШІ. гатинжнд Рабінов. Обвозив - « голосом вихо- гри. Концерт закінчився "«„- ця, те. шо не виконали в маю. .
ЦЯ (ЦІ! III ШІПILJIUUI WW иліІПІЯи 11 иші. клюбу й садка. Капела привела на нею цілі Злуч Держави Уїек- дить так0|° гарною, немов-би тернацюналом , виконаним Гіамятайте, шо У.Р.В. це о-

Кана.ийеькому правнтельєтву конче захотілося, по давно Р>Л*Ж1‘ ***J вг,|ів- Зібралось коло 2-х сико, Аргентину, Канаду, Кубу, н ,вои>* так 1!к 1>и ™ “ перед всіма трома артистами. Т-ці динока наша оборона на цілу
и звичаю, вирлато дєлєґацію. зложену з представників всіх ” повитирав нею і українською тим ще н,коли не чув-Співала Попович вручено пілчзс кой- Канаду. “У.Р.В." не бояться
партій в парламенті і пріч-ової ґалєрії. на виставу брігтійськоі довій плоші. ПереГпочаткіеГкониер- «ародньою піснею такі арнсто- вояа ’а^' П1СН1- як" СНІН* цертх великУ пачку чоколяд. сказати правду в очі, кому-б 
імперії, що має відбутися в Вемблсй Парку в Лондоні. Проти ту і. Городовенко сказав про радпн- кратнчні готелі в Ню Норку, 1 одна я" одна — Хотілося слухати спі^ву т-ки то ие г’>ло' але коли в,,на кли"
ЦЬОГО іцкаложенвя «всі* слушно виступиш деякі посли, крн ське кудьтурне будівництво взагалі і як “Асторія” і нарешті сказав: вч-нка исенка, вязанк> Попович і гри на скрипці т. че до нас 0 п,)М,ч, так не забу-
тнкуі>чи прАвнтімьі TBÜ аа. витрату ггюшей на мпрог\льку’* для s’ecyw зшллютм « цілі, осі переслідує — Ваша пісенька відспівана. каР0ДН1х Д1?0ЧИХ„ П1ССНЬ Борнова не дві годині,' а цілу ваймо ПР° ню» бо ,1С одинока 
групи послів і Газртирів саме годі, кати ново виправдуєти-я, “Ду*"»*- Ви мені більше не потрібні. І °*”У. Хінсько, дівчини), „іч. Таких артистичних к.нцер- наша оборона і одинокий наш
що не має чим допомогти безробітним, кати почтовим ,Обітни б^^ рожіїзлися Кошнцеві капеля- як В,ють в,три * А я люб" тів нам треба побільше. На y4HT.MJl. ^°;ж д» дьта товари-
кам втинаєти-м платню так, що їм не вистарчає П на вижиття. па вистав, але пер»* раз в еей ве- не> як РУДІ миши. А співали ------------------------------------------ жаль иаша публика, як майже піі робітннкн.

Вш-.тання такої делегації, що поїде на яких пять або шість ** *w* «очу» те. ее їм вотрібме вони добре, що й казати. 1 на показують, кому служать ті, завжди, і на цей раз не допи- *ай живуть . .Р.В.
тажнів. має коштувати окаю 20.000 доларів. Подорож кож * Н**6ІТЬМ с**-’“* , Радянській Україні вони спі- що звуть себе “щирими Укра- сала- А будуть жа.іувати ті, що Хай живе пролєтаріят цілого

делєґатА коштуватиме 400 датарів. Крім того кожний "* 1 р'*6#т*ш-,і e‘nd * -a- ва.тн-6 і співали-б. їнцями", а кому стужить ра- не бУли на концерті, бо така СВІТа
20 доларів денно на життя. Розуміється.; rw— , ,И[>Т] juiMu^i, ,тп Та не в тім річ. Наведених дянська влада і її капеля.

міг дав вечері і томврмсьж* бесід* вище два образки найкраще І

виробляли. Аж гидко слухати, 
як деякі несвідомі робітники 
хвалять компанію, що вона 
дбає про робітників, бо мов-

. 4!
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стануть знова по цигарови. 
Капіталісти ідуть до робіт-
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Ваш на все,
і',. К. Штронгр.

нагода скоро не трапиться. 
Від себе я побажаю нашимМусі,Ці І

'г'
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'та кооперативній торговії О- їх руках всі засоби продукції разом всій^Л <Йц1і^ть і про- 
граммчати всю свою роботу та розподіл продуктів. дукують: в ЧЩриці, на землі і
тільки коло пего. означає по-: Дш великі політичні партії під землею. Ті* спільної бо- 
лишити цілий фермерський цего краю (ліберальна г кой- ротьби за політичну малу, 
рух на ласку і не ласку банко- сервлтмвна ) творять завжди од проти клясн визискувачів, що 

. вих. фінансових та мануфзк- Ні ‘цілість. КОЛИ прихилиться *иють коштом тяжкої праці 
турних інтересів, котрі контро- |М побивати один жу проду наших мязів і нашого ума. 
лють політичні партії, а тим, ктивну класу, — класу фарше Гаслом пануючої класи бу- 

. самим і ціле правнтельство. рІВ і робітників. Ццлартіі, це ло: “Діти і пануй". Нашою від-
знаряддя класових привілеїв повіддю має бути “спільний 
фінансового капіталу.

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСПГ. РОБОТА, 5. тупНЯ 1924. ч х Сторона 3.Число 72.

Сторінка Укр. Секції Кої. Партії Канади.
= 4іуЗ!

Ж- Моргечі і ловгн. фронт всіх фермерських і ро
бітничих організацій".

Відкиньте старі політичні 
партії. Це партії наших воро-

Поверх девятьдесять процент \Фермерство зістадо поріжне-
\ денна проти “червоних Фін- під проводом відповідно^- фармерів під теперішній час не 3 міським робітництвом о-
ляндців" вказують, шо поза го товариша, що дало-б ім 'находиться в довгах. а біть- труйною пропагандою свого
цим всім криється певна течія, змогу опісля повести працю |шсть з Них є так тісно опутані спільного ворога — буржуазії. Г18‘
яка бажала-б братись до “клі- більше плугово. цими сітями фінансового капі-^дона при всякій нагоді кдепта-
новання"" чужинців. Поза тим підручник, шо був талУ- шо для них немає най- ла j к.іепче, що інтереси фар- кошаРУ сво,х -гнобителів вся-

Однак Ц. Е. К. переконаний, виготовлений минулого року, ненчої спромоги з того всего мерів є противні інтересам мі- кнмн т- зв- прогесістами.
шо канадійськс робітництво буде провірений, уліпшений та вирватися. Жовнірська осад- Ських робітників і навпаки. Вперед до збудований могут-
мало вже досить цйх комедій розісланий по відділах якмай- иича Рала сповіщає, що вісім- щу ніби то фармер мусить то- нь0* Фермерсько • Робітничої

десять процент жовнірів-фар- MV „латитн ВИСОкі ціни за фаб- J,1aPTiî-
Цей Підручник МСР,В 6>'и примушені поли- ричні виро6и бі, МІСЬКІ робіт Трейд-юнп, робітничі полі-

і Бюро постарається виготови- шити фармерування, не могу- Ннки “деруть” з “бідних фаб ™чні партії, фермерські клюбн
робітництво ти в українській мові о скідь- чи звести кінців до купи. Де- рикантів для себе за високу * прочі організації, всі до бо- 

всіх секцій, щоб слідили ниль- ки вій буде надаватись до про- сятки тисяч фармів продамо платню. Міським робітникам Р°™би.
но за подібними випадками та вадження партійних курсів.) через голови фармерів з таких g Tol-, сам час говорять, шо ні-
сповіщали його про всякі то-1 „ ... ... nrwin.rauii, u. самих причин. би тому, що фармер жадає за наших ®°Рогів-

Справа Говата. го рола спроби. здреяськин пропагандами фарМеРі степових провінцій свої продукти багато більше, сильн> Канадійсьву Фармер-
п______ К задовжені на суму поверх од- як йому належиться, та збиває сько-Р°бІтничУ Партію.

Мітінг взяв під дискусію до- Просвітна праця. Є.П.К.. який сформований в ного біліона доларів. В Саске- з того великі маєтки, міський Вперед до боротьби за фар-
маїання кількох дистріктів К). Політичний і організаційний ІТоронті, зробив дуже мало ро- чевані припадає на кожну по робітник місить за них плати- персько-робітиче правитель-
М Н. А ьі скликанням слеціяль- ко„ітет провірював справу про- боти. Секретар має цю спра- ловину секції землі $5,000 лов- ги таку висрку ціну. ство!
ноі конвенції тої організації. |Сттних KVpCjB для членства ні обговорити з цим коміте- гу. Загальне положення ріль-
д.ія обговорення справи Нова- Піртії на слідуючу зимі Ока- том. Мається на думці пере- -шитва стало погіршається. Обннження життєвого уро-
та. Тіт показалось, шо ''•1| , залося. що в певних місецво- дати цю роботу товаришам в Торічний урожай, найбіль- ” вєннп.
то радикальних членів тої-жі^^ де кілька відділів знахо- Монтреалі. Там находиться ко- ший в історії цего краю, при- При помочі безробіття та- UflRMti ЙІППІП WP РИПІ її 
організації. а навіть ; член»J диться блнчько с,б, учнтелі МІТЄт молоді, то вони разом ніс фармера* 75 міліонів дола- сталого напливу свіжих імі-і ЮААІЛ
парти, не приписі вали u мі або провідники таких курсів зможуть краще працювати. рів менше Приходу, як урожай грантів платня міського робіт KÛM, ПАРТІЇ КАНАДИ.
рухові .Великої, ваги. Деякі з можуть лтім зійтись разом (Подам Бюро У.С. KJ1.K.) і попереднього року ництва- стало упадає. Це о- М
них вискззу ються, що і о ват не -. _»
буї радикальним, а таким са- ------- -----------:---------------------------------- Г------  МоРгеЧ1 1 J0Br" достають шачає, шо робітник тим са- Торолд. Оят.

л $ з кожним роком все більше і ! ним купує чим раз менче фар- ~ „ ,, ...

r . . . . . . . . . . . . . . . ЗА ФАРМЕРСЬКО-РОБІТНИЧУ ПАРТІЙ І ФАРМЕР-ZZflSSS ZSS -wT iLV5L“?t
СЬКО-РОБІТНИЧЕ ПРАВНТЕЛЬСТВО, - j~» -ч—— :Г™",Т,Ї,ГZZ

обставинах так, що нині біль- ™ (Унт. на тему: Хто може визво-
шість фармерів опинилась се- Цей упадок закупної сили лити ро6ІТШІКІВ 3 нинішнього 

Іред найгіршої нужди. міського робітництва, разом з ; капіталістичного гнету.
Промовець в своїй довгій 

промові доказав, що тільки ро
бітники можуть самі себе ви-

КОМУНІСТИЧНА ПАРТІЯ ПРИ РОБОЛ.
Не дайтеся знова завести в

не виходить поза межі мітінгів.
В багатьох случаях поміча

ється деякі замішання, які хоч 
і малі, забирають багато часу 
і енергії, без чого можна-бн - 
зовсім обійтися.

Ці бюлетиии розішлеті#я по 
відділах з тою надією, шо во
ни зможуть помочи урегулю
вати партійну працю після од
ного пляну. .

Засідання Ц.Е.К.

В неділю, 15-го червня ц. р., 
відбулося засідання Централь- 
ного Екзекутивного Комітету 
КЛ1.К. Тут подається головні
ші точки з протоколу до за
гального відома партійних чле-

в минулому і не позволить на.скорше, 
понивні опресії проти чХжи- (Увага, 
неиького робітництва.

Ц.Е.К. взиваємів.
Тиждень кампанії проти війни.

‘Секретіф відчитав слідуючу 
телеграну від Комуністичного 
Інтернаціоналу:

“Комуністичний Інтернаціо
нал рішив уctpoіти в десяту 
річницю розпочаття світової 
війни одно-тижневу кампанію 
проти імперіалізму та соціял- 
зрадництва Кампанія має по
чатись 27. липня, а продовжи
тись до 4. серпня. Цілею тиж
невої кампанії є '«мобілізувати 
всі революційні сили під ко
муністичний стяг, для бороть
би проти нбвих воєн. Стара
тися навязати співпрацю з жі
ноцтвом, молодю, ДІТЬМИ І ВСІМ 
населенням симпатизуючим з 
боротьбі)кі проти імперіялізму. 
Викривати кримінальні махіна
ції соці ял- зрадників, як .підчас 
війни, так і при її закінченню, 
при будуванню мира. Голов
но старатись дістати піддержку 
повернувших жовнірів".

Цей іілян кампанії одобрено 
та прилоручено політичному 
комітетові принитись сейчас 
за цю справу.

Пропаганда серед фармерів.

Летючки для розловсюдню- 
вання серед фармерів, в числі 
15,000, вже надруковані і роз
силається їх по всіх відділах, 
котрі є в контакті з фермер
ськими дистріктами. Замов
ляти належить в головній ква- 
тирі партії

Питання безробіття.

Центральний Екзекутивний 
Комітет рішив припоручити 
політичному 
Партії виготовити відповідну 
летючку но питанню безробіт
тя. Ііомимо рожевих надій на 
“країні часи" протягом літно
го сезону, армія безробітних 
зростає дуже скоро. Являєть
ся отже конечним виробити 
якійсь певний плин для орга
нізування робітництва.

Праця по відділах.

Організаційний комітет за
явив, що він виготовляє бкіле- 
тин до відділів в справі кра
щого упорядкування їхньої ро
боти. Комітет вірить, що біль
ша частина партійної роботи

Проти злодійської політики
протиставте

/іЧя Партія Канади. 
-(ІІода.ш Бюро У.С. K.IJ.KJ

Тут іде боротьба проти ав
тократичної реакційної маши
ни Лука, яка контролює май
орську юнію. Є це та сама До незаможнього фермерства Канади.

машина, що усуває всякого, 
хто поважиться супротивля- 
"тись деспотичній волі Луїса. і 
Вливається, отже, всіх партій-і кан”ІЙСЬКі' Р'-’ьництво, зав

дяки обставинам, досягло вер
шка банкроцтва. Що воно не 
тільки не приносить фермер
ству жадної корнети, а навпа
ки, спричиняє їхнє постепенне 

1 зубожіння, це також не запе-

:партій. Прогресісти в феде- Зоіст визиску сильно обмеженим ринком ев-
ральнім правительстві не ока- ропсиських країв, спричинили
зали найменшої охоти боро- Велике число фермерів, під те’ шо фармерські продукти

інтереси бідного фар- теперішній час, головно за- Досяглії такої точки, де ФаР" зводити, коли будуть належно 
мерства і також явно злучи- хідмнх провінцій, не є в дій- меРа саме вн«(родукування ко- організовані, 
лисі» з лібералами, яких знова СН0СТ|і властителями землі, на шт>е багато більше, чим він |цСЛя запитів ставлених бе- 
гііддержує пануюча кляса. {котрій працюють, а тільки най- може за свої продукти дістати, сідникові ириступлеио до сфор

митами ріжних фінансових кор 3 цего зростають 
порацій. З кожним роком все 
більше і більше землі перехо
дить з рук фармерів, до рук 
цих корпорацій, які опісля зно-

Канадійське рільництво.

них членів, щоб вони стара
лись всіми силами поперти це 
змагання канадійськими ди
стріктами неї юнії та шоби та
ка конвенція конечно відбула
ся і справа Говата на ній була , , ,,
відновлена. Конституція май-1 Речений Факт ^е відчули най-

скорше самі таки фармері. По

ти сь 1а

довги, мовання відділу Укр. Секції К. 
моргечі, а в кінці банкрои.тво. п.к^ Вступило наразі 10

• нів, що зрозуміли вже завдан
ня Комуністичної Партії і го- 

Тут вже зпевністю найвищим тиві взяти на себе важкий обо- 
час, шоб фармерство та міське вязок праці в ній. 
робітництво, ці могучі продук- і По тім промовляв ще місце- 
ціині сили, злучились разом в Вий товариш, котрий пояснив, 
СПІЛЬНІЙ боротьбі проти СМІЛІ,- як ведеться нині боротьба між 
ного ворога. Як довго робіт-
ник,4 фармер розбиті і поріж- жуазіт і пролетаріяту 
нені, так довго горстка хуліга- Юдіння світом, 
нін-марнотравників буде ди- теж ролю Комуністичної Пар- 
ктувати свою волю всій працю- тії і тій боротьбі 
ючій клясі та рядити краєм пі- свідомих робітників

її ряди, щоб стати авангардом 
Шлях до поступу лежить в трудових мас в боях проти 

спільній боротьбі. Міське po-j своїх і чужих ворогів. Бе- 
бітництво та незаможне фар- ! сідника нагородили присутні 
мертство мусить за всяку ці-1 грімкими оплесками, 
ну захопити політичну владі Мітінг закінчено о 5 годині 
в свої руки. Є це найважніша по полудим, 
мета до якої нам треба пряму
вати всіми силами.

Ці обставини не можна при
писувати самій тільки Канаді, 
бо вони майже однакові як у 
Злучених Державах, так і в 
європейських краях. Рух за 
третьою політичною партією в 
Злуч. Державах, це тільки 
бунт бідного фармерства про- та за£авит:и на себе мРацк'ва 
ти капіталістичних машин, ста- ™' ільшість нинішніх фар

мерів, це прямо бідні беззе
мельні раби, які носять назву

чле-
11ас до діла.перської юнії говорить, що ко

ли пять дистріктів цеї організа
ції одобрять заклик на спеці- Фармерство почало шукати 
ильну конвенцію, тоді конвен- вих°ду ЗІ свого тяжкого поло- 
ція буде скликана. Три дн- ження-
стрікти вже заявились за скли- Обманства та надуживання
канням такої конвенції. Ними старого стилю політикерів політичних паптій “Гніт!
є Мппіген Кснсас і Илчинойс ”іДчас війни спричинили- те, р "ол Их ' аРт,и- В1ТМ и,ген, Кснсас , Иллиноис. щ<) почми 3-ЯВЛРЯТИСЬ тд роз. пули" та кооперативна куп,в- MacTl|Tej|iB 3eMJ|j тільк„ ддя

Поміч майнерам 18. дистрікту. „„ватись фармерські організа- ля 1 п.Родаж; це також 1,140 и"' : декорації:
Центральний Екзекутивний j «“. "P" помочі Становите міського робіт-

Комітет рішив вмасигнувати мірство почало захоплювати ництва також не краще. Грн-
$50.00 на фонд помочі майне- » свої руки гіровінціоральні ; Політикери в фармерському не марево беадобіття, голоду, 
рам 18. дистрікту. Припору-1 парляменти. Це все принесло рухові не то що цілком не ста-|та віч||ої знижкн заробітно, 
чено секретарові переслати ці нові надії Д-ія канадійського рались обороняти фармерські niaTHj_ етоять завжди перед 
гроші зараз до дистріктового фармерства. В них вродилось інтереси, а при всякій нагоді очима Вони і їхні товариші 
секретаря. бажання рядити ■ краєм так, : заскакували та пестились кбло;ф j помило виражаючого

і шоб їхні інтереси мали якісь старих політичних партій, ста- |х багацтва_ створеного їхніми 
вигляди, та шоб~їх вже біль- раючись запобічи в них ласки.

чався загальний рух.
ва шукають легковірних лю
дей, шоб їм цю землю впхати,

бур-двома великими силами
за во- 

Він пояснив

та закликав 
ставати вдепартментові еля своєї вподоби.

Чужинецьке робітництво.

Деякі більші канадійські ча
сописи стараються останніми 
часамц настроїти канадійське 
населення проти чужинецького 
робітництва, а головно проти 
радикальних одиниць їхніх ор
ганізацій. .

Події в Форт Виліям з тпва- 
чіств їм, що змінило назву на 

Укр. Робітничий Дім. та спроба 
частини преси настроїти насе-

руками, убожіють з кожним 
ше не стрижено і не доєно як Ця їхня льокайська політика 1НСМ та все більше і більше 
дотепер. і пхнула значну часть фармер- |стаютЬ залежними від своїх

Однаково-ж і тут вкінці на- ства в обійми екранної реак- визискувачів, властителів 
ступило розчарований. Фар- Ції-
мерське положення не поліп-1 Тоді.фармерство замісць Bu

rn алось, а навпаки погірша- дертн4 фармерський рух з рук 
лось і то дуже скоро. В виду ! продажних політикерів та ба-, 
цего деякі фармерські репре- гатих землевласників, які зав- 
зентанти зовсім знеохотились, жди стоять по стороні капіта- 
Багато з них отверто не- лістів. надіються знайти для 
рейшли на сторону старих себе полекшу у “світ пулах"

.

■Чн віоді.і У.С. К.І1.К. 
.1/. Слойміян, oj).rnHinimap. 
'!> Пав.іюк, секретар.Фермерсько - Робітнича Полі

тична Партія.

Для осягнення цеї мети тре
ба, щоб всі фармерські і робіт- пе ознака силих 1 свідомости •'У 
ничі організації злучились в робітництва. Памятайте про 
одну політичну Фермерсько- Пресовий Фонд І віднонлен- 
Робітничу Партію.

Така партія зможе злучити | *

; средств продукції.'

Старі партії.

Як міське так і земельне ро
бітництво, визискує одна і та 
сама капіталістична кляса, що 
контролює банки і всякі фінан
сові корпорації, держить в сво-

Украінська робітнича преса.

ЧН передплати!

М. І РЧ А Н. шов До роботи, той тратив її, бо фабрика легко : він не мав. Жив своїм замкненим, 
могла взяти

24) тихим сві- Матвій теж ненавидів Антонаса і дуже боив- 
С9§? ЦІЛІ сотні нових робітників, том і тільки з болем приглядався цьому, шо ся в душі, що колись доведеться йому поміря- 

I які облягали її кожного дня на майдані. І пра- діялося на його очах. 1 тися з ним силою. Такі “грішні" думки муіи-
I цював Матвій не тільки силою, але й думкою. Дванайцять Литовців, з якими жив Матвій, ли його цілий час і він молився, щоби позбути 

На все вважав, всьому старався надати як най- були молоді, кремезні хлопці, а їх ватажком ся їх. Боронили Матвія перед нападами і зш.-- 
більшу скорість. І за цю роботу одержував був найвищий і найснльніїций з них Антонас. вагою Антонаса всі — і одинайцить Литовців і 
теж 8 доларів і 10 центів в тиждень. Літами він дорівнював Матвієві і гордився най- стара Зумар і дівчата з піддаша. Боронили не

Отак минали мкяці й роки. В життю Ma- довшим побутом в Америці. Одннайцять Ли- з любови, а з жалости до того тихого, скулено- 
твія не заходили ніякі зміни. Кожний день був товців слухали його у всьому і боялися, бо Ан- го_чоловіка, шо ніколи не сказав гіркого слова 

В означений час вибірне Матвій г ршнки з подібний до себе, як жнтТя Матвія від дня при- тонас був скажений для кожного, хто не пови- нікому, 
печі. Знову залізними вилками витягав їх і ви- їзду в Америку, 
сипав в дротяний кошик з двома великими уха 
ми. Кошик брав руками і занурював у великій :

ЗБИРАЙТЕ ПЕРЕДПЛАТУКАРПАТСЬКА НІЧ на одинокий ілюстрований на- 
умню літературний журнал в 
Канаді і ілучеиих Державах(Оттдття і.і .гіірки 1 Kposcumù бог".)

“РОБІТНИЦЮ”(Продовження. )
шо виходить кожного 1 і 15 

в Miami.
Участь беруть між иишимк 

такі літературні й наукові сн
ім М Ірчан, ,М. Тарновськнй, 
В. Коссак, М. Луцкевчч, Оксані 
Казлубниька, лр. Наді* Сурое- 
нова, др V. Снсак, др. Рост. 
Заклннськнй, др проф. М. Ко- 
чанвік, Іван Ткачук, Василь Я- 
б.іуненко, М Шатульський і ин. 
кореспонденти в усіх країнах 
Ввропи.
“Робітний* ' друкує дуже при

ступний науковий матермл а І- 
пострашямн, цікаві новини з ці- 
тоГо світа, лікарські поради і 
мас діточу сторінку та веселий 
кутик.

Постійно веде на своїх сто
рінках курс української грама
тики.

За добрі відгадки загадок, дає 
журнал нагороди.

Річна передплата тільки ЯЛІ,

нувався йому. У вільні від праці хвилі він грав Дві кімнаті, в яких стояло 13 ліжок, ділили- 
п карти і звичайно вигравав всі гроші від сво- ся. від себе дверми, в яких псправді не було 

Американський капітал ріс розростався їх товаришів. Але грошей ніколи немав. Об о- дверий, тільки отвір. Матвієве ліжко стояло 
бочці з мазюкою, від якої випалене залізо ста переважно з крівавого поту європейської бід- еязково кожного дня він був пяний, головно біля вікна і він хоч хотів або не хотів, мусів ба
цало чорне та чисте. Залізо було червоне, аж ноти, темної маси, що продавала свою силу за вечором, а в неділю мусів побити когось. На чити все, що діялося в другій кімнаті,
біле 4 від нього кипіла небезпечна мазюка, 'якої ; будь-яку платню. Соціалістичні ідеї були не- всі весілля і гулянки водив він своїх співтова- Антонас.
треба було дуже берегтися, аби ні одна кран доступні для переважаючої більшости цеї маси ришів і вони почували себе безпечними під за- і
лина не бризнула на тіло., Спалилаб, аж до j j приймалися дуже повільно. Коли уявити со- хистом його кремезних рук.

бі більше таких, як Матвій Шавала. то стане

де був

Коли надходила вечера, то всі мешканці о- 
крім старої Зумар, мусити вечеряти біля одно- 

Ніхто не знав минулого Антонаса, бо він ні- го довгого стола в кімнаті Антонаса, бо такий 
Всю цю роботу треба було виконувати над ; ясно, що годі було зацікавити їх чимбудь. А коли не росказував. Довгий побут в Америці, був звичай. Матвій сидів на крайчику лавки, 

звичайно хутко, без одної хвилинки відпочин Матвій був ще виїмком. Він не знав гулящого, праця і pyïmt-уоровля, не вспіли знищити йо- а напроти нього здорова-молода Литовка Ма
кі Навіть слова не можна було заговорити. ; життя, не знав піятики, а жив так, як та пчола, го дикости. В його голосі ніхто ніколи не чув рія. Кожний мав своє визначене місце і по то-
хіба крикнути, перестерегти товариша перед j що трудиться-працює і пасічник легким кош- мягкости. Навіть, як був до безтями пяний, то му боці, де сидів Матвій, сидіти найелабші
небезпекою. Наставники заходили час від ча- том забірае її працю. Це був покірний раб, ревів і пінився від злоби, що немає сили вето лою. По другому-ж Антонас з своїми перши-
су і наглядали, хто як працює. Коли не вико- темний, затурканий життям чорнороб, .ятя на ногах. ми гільтяями, які" були вірними йому. Поміж
ну вав хтось назначеної роботи, того звільняли. Більшість чужинців-робітників проводили Антонас Матвія не любив.) Спершу хотів він кожним обовязково сиділа одна дівчина, або 
Страшним напруженням сил добував робітник своє життя на роботі і в картограйстві, піятиці взяти й його під свою владу, але це, може пер- як казали Литовці — “маргіня”. Дівчата біть-j
кожний цент. та крівавих бійках. Алькоголь держав їх міц- ший раз в життю, — не вдалося йому. Матвій ше поневолі приходили сюди, бо Антонас пла- :

но в своїх обіймах і висисав з них останні крап- заявив, що він краще піде на вулицю спати, а ти в за них вечеру та звичайно кидав їм в пя-1
лі крови. Молоді хлопці по кількох літах та- не буде пити ні грати в карти. Тоді Антонас йому стані гроші. А мав він добру роботу, ви-1

ливав форми у фабриці і одержував платню не 1 
за день, а за кількість вилитих форм. До того, 
він вигравав в карти майже весь заробіток сво
їх товаришів і гроші ці роскидав скрізь, де 
тільки хотів.

кости.

си- І

Матвій дуже боявся звільнення з праці, бо 
знав, що значить опинитися в армії безробіт
них. Хоч сила в нього була, але вечерамн, пі
сля праці почував він з переляком, що вяне 
Ранком вставав цілий розбитий, тяжкий і добу 
вав всіх сил, аби перемогти себе. Біг в фабри
ку, роздягався і як-би до боротьби з страшним 
ворогом кидався у свій пекельний відділ. До 
зомління лякала його думка про недугу. Він- 
же прекрасно знав, шо хто один день не прий-

кого життя, повертали в рідний край знищени
ми, старими немічннками.

Хатйе товариство Матвія (Навали цілком не 
відповідало йому і він це відчував, але був без- 
радниіі. Затурканість його доходила до того, що 
він боявся навіть найти собі краще помешкан
ня. Впрочім — він не вірив в краще. Знав, що 
куди не піде, скрізь це саме буде. А знайомих

скривив своє широке-поморщене обличчя, гид
ко плюнув в Матвієві ноги і злобно просичав

“Робітниця " своїм змістом ці
кава і корисна також для му
тим, а не ТІЛЬКИ для женшин. 

Передплату посилайте на таку 
адресу:

THE WORKI14G WOMAH 
Cor Pritchard à McGregor 

Winnipeg, Man.

no лнтовськи.
— Ту рнпузя!*)
1 з того часухре займав Матвія, але й не звав 

його инакше, як "Жабою.
(Дальше буде.)

і•) ТИ жабо!
І,
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТУГ . СУБОТА, 5. ЛИПНЯ 1924. Число 72.Сторона 4.
— і

&РИ1І Ті МРУ ЗНАЙ. -----  - я Трв
рі иигчж Гад) inuTkT 9ЕЖЛОПО В

делегатів і мю хотіть їх до 
оі праві в своїх юсвсвостжх. 

Жертв* на салату довгу Укр hA ЇДЬТЕ ВСІ НА ПІКНІК!СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ
В 26. я. "Уці. Голосу™ розщипався 

добродія Чорно» ні хкраїнськнх

MAOflBf РОБГПІІЧЕ ВМЕ І"™- сові KiUl,t> (6ез Пільи,в МАСОВЕ РОБІТНИЧЕ ВІЧЕ. r“ сч-ш««у«.Лс,в^кп*500*Wrt”C rUDIimnC one. \ руці) 3 lopolo ЖШкОЮ j ша. J -------------- Г, т: Шевченка ВаагиІ не улюбле * ^ “{»*“»• М»Д«гш Г«т *2.00; «
Ошли. От лини дітьми на улмці без при- Мус Дм. Ос*. ” ІО“ >ч«ік«*» юірюг» Поча- f „ Пи1™*“^РУЛ

Сейми KJLK. Відбулося тут 15. ти. Тому найбільшу ПОМІЧ МИ р.д нжом робітниче мне. на котрі* читв, сердиться. їм і бреше Наш- Хр*»*0 -Те*»*. М ЄереміЯчук, Я. Дми-
масове віче, ПІД уробимо йому, КОЛИ, так би іомрш недавно врмбчвшіЯ і Гіднчм- сиплої дBorin* Лає за те. шо боїв- ТР>*- м Васн.інні Яремко, Кед-

годовумииям товариша Кра- сказати, подаруємо Йому ЙОГО ** товариш В свої* промові він з» шевнвм краше святкують і шанують г*р*- МиІ к«т»*. Несто, 1 Шкуріін.
са, котрий викриваючи тче. власну сату. яка варт* далеко ̂  ^ сввнГГкр^ь ТїШ.'п ТрХ.
коротко ПОЯСНИВ прмсутним бвтьше ЧНИ $210.00 А Є люде. *"°aT,™, нещастя «режи ял, Гр^^зтесча ™в- ™- V Мельнику к. С Сакалюк, Be,ревні.

ЦІЛЬ віча 1 покликав до слова ЯК! ТІЛЬКИ чекають, щоб діста-V,». гевер ПІД автою оодвеввої шлях ДО поета-бунтаря Робітники сиві «° » С Чабан. Клрд,ф. Гр Іїет- 
ТОВ І уиалюка та ІІ за таксу. Але ми ДО цего І* ТисвчІ нассленив розпращалмея з кукітв проповіде ючи ідеї Шевченки, Гнь Ьоршін. Анна Жукевнч. Вегревкд.

Бесідник В ДОВГІЙ поромові не ПОВИННІ допустити. .Чалень- своїй життів, я пкжчі тоилжтвса в і -‘•патріоти"' кропилами та каднтаии І Навчук, БевердеЯ, М Галини. Т Ко- 
обрисував робітничий рух В КНМИ жертвами. скЦьки ХТО -'олвсвкиї візницях Найбільше лиха дочуть ці бунтарські ідеї убити І її ““м"1; 1..ЛїС*“; **
Каналі з 18Я6 стоку аж по те- ■ „„ заподіяли населенню Галичини свої а пропасницю кидає, коли вони чу- Ориджук. Кардіф, Г1 І у cap. С. Б. К..
Канаді 3 1886 року а В силі, ми вирятуємо цего ро- т^и vllpaÎHCbd "патріоти". Своєю ють, вк робітники виголошують тю- А БараиовськиЯ, А Каршпииф п Дре
перішний час, КОЛИ на ЧОЛІ ТО- б,тинка I товариша. Жертви і;)а1ннч,,„, роботою вони кинули тру рН Шевченки на своїх сввткувавнкд. 6ІТ 1 Ме-тьник. Марій Березюк. К.
ГО руху СТОЇТЬ Комуністична прОСИТЬСЯ слати на адресу ВІД* .иж населення я неволю. Але тепер ті твори, які українські “патріоти” та Будник, Між. ,1. Corbin 30 ц.; по
Партія Канади. Комуністична діду у*р. Роб. Дому в Війні- [«бітники * сели не не хочуть і чути їх видавництва так старанно викиди- ® ц 1 Фмевнч. H. II, П. K.. Р Бет-
Партія, зазначив бесідник, е пегу. про мил Вони вже організуютьск і ти з "Кобзаря" і не допускали до мас ч>*• А- ^нь- В. Котуи. Е Тнмчук,
пепеїсівсіт ГЛУПОЮ ппоіетаоі- гшкладаютьск тільки на класні сили. Де-ж ато видів, щоб вони осмілилися °снп Снвтниець. І А ; по 20 ц: Доск,
^ТНМудїиНМВ,ГиоМР«- ______ ___ 3аРЯХ -Тр>™“ .................. ■»>• ' С.-ЧУК. З^ти нас. кк надрукую,,, , скази- 1*  ̂Дрібної колєктн ,5 4$. Рі-

' ЯКИЙ говорив про робітничий рух В ти ЛЮДЯМ, ШО Шевченко кликав ЇХ Гим
кий ВПОВНІ пізнав шляхи і за- пцгітиііііпт nuvv п игиі ^наді ПР° Стоваришення Укр. Роб просвітитися й кадилами люльки sa-1
СОби визволення ПрО.КТарІЯТу ^ Д Г ІЮі ІПІІ il* U IJ Ajf D MUH* Дім, вказував, яку Корисну роботу ро- куретн. а кропилами нову хату хамі-!
J капіталістичного Ярма І тому ТІІГіяГ МПГ блять >країиські робітники на освіт- тати. Вони цего не скажуть, але ше
СВІДОМО прнняв комуністичну ; ТРЕАЛІ, КВЕ. кін полі при ці» організації. Однак й тими самими кропилаїїи й кадилами
програму і тактику гуртуючії * житів йде вперед і ми мусимо за ним кадять над Шевченком. Чи-ж це не

робітників всіх галузія продук
ції. Пояснюючи ЦІЛЬ і завдай- И1 °а«<"Ч Робітничою іомристаа Бу- 

_ і .«о ішхь іМгь пипівсько-патрютичних,
НЯ КОМ. Парти, бесідник про- att одного чисто-робітничого, пі- 
ВІВ Історичну ЛІНІЮ ВІД І. ДО НІ. сія іого, як заборонено було в Кана- 
(Комуністичного) Інтернаці* І і У.С.Д.П. Після рево.-моиії на Укра- 
оналу. МрнніІІПИ і тактику Ko- ,‘ні* *оли там почалась зрадницька ро-
Моністичного Інтернаціоналу І6013 Штяю^ ' "«и*™4*- во,і'-

лося тертя між членами патріотичних 
нереняли і проводять в життя їомриств „ більи|оСТИ були ро-
СВІДОМІШІ І чеСНІШІ робітники бітниками. Ці робітники почали явно 
ЦІЛОГО СВІта, перед котрими критикувати роботу тих “українських 

капіталі- урядів на колесах' Першим рішило 
Всі некомуні- 'mUO ім 1 Котляревського, якого я 

йбув секретарем, зорганізувати робіт
ниче товариство. Коли-ж не вдасться, ш__________ ________________

ДНЯ збанкротував!И, зрадили то що-б згадане товариство злучило- М. Колісник. Н. Олійник. І. Мідак. С тяжко запрацьованими центами. Та 
робітництву і перейшли на сто- ,» , російським ОТ.П.СР. Вирііблеио Явч>“- 11 Мос*Й^ь- Ю Бабич. В. Ро- це правда, вони утримують не тіїькн
рону буржуазії але це не СПИ-1 було відозву до робітничого загалу ДИВ,, И. Шслєиькнй, Разом $11;.ГЮ. дітей, але й вас цілу згран. Ви на
мит •тммиігтіп «4 ї.мьої „па- ' скливано заіатьні збори в примішен- Жертводавцям щира подяка. фармерськім хлібі повнховувалнея на

ні. в якому льокувались товариства ім ^ Янчук, сскр. попів, на адвокатів, на агентів, щоб від
ЦІ, а навпаки навіть відсталі Ко,.1чж>см10,„ , ціашкеьича Дум- ------ :-------- так легко жити на рахунок того фар-
маси почали розуміти, ШО ЛИ- к> оргяиЬоваїиія одного великого ро _ Тіі#л мера. Але вже й фармері приходять
ше ПІСЛЯ тактики комуністів Лпничого товариства піддержало все ЧИ U ЩЕ ДЕСЬ ТАК? до голови 1,0 Р°3>* ‘ тяжко вже в;,м 
можна ЗДОб>ТИ визволення відоме пеїждове робітництво, а на- витягнути від них долари. Ви підло
ВСему робітництву І стали гур- кіть У*РА‘ИГЬКі патріоти Вони дума Донблейн, Саск. брешете, коли пишете, шо свідомі ро 1 пожертвувати шо змога на так важну

„і, »іт- ...у.,- к zrjsz.rxrzz - -ж —. - я—, ?™,: .гj" ”.™
3MV. В УСІХ пролетарських ор- (кЛиІИ д,мурий бмзнес Але перечи- є ДВІ великі лісові темпи, які вале- а там побачите. »е-ж ваш вірний па- дитнсь Д01ати один друго-
ганізаціях, говорив бесідник, ;с.,и.тисв. На першім масовім вічу тяж-жать до МекАртура. Умовкни праці рохіянин. який що неділі в церкві ви- ^ ш’оби rd" славна Ден*с1вка. 
комуністи творять авангард, ко було прийти до порозуміння, але в тих кемпах надзвичайно тяжкі. Ро- водив так. як те яі ня. якому фармер- ^ ctmM m Першім MjCUH Іа звана 
ЯКИЙ УЧИТЬ відсталі маси, ЯК «"брано комітет, який мав мінятися; бітники працюють к них по 10 11 Нетяга хвоста відрубав, сидить в тюр- ч 1ЙА[« на. цілу. сх Галичину, не зве- 
бопотйся ta РІЧИ конечні дія!с*-,икамн*" Jpyrofo 1,асового "іча ”,1 идн“ лснно м мал»' пла,нк’ Пов<>" м| зи самогонку. Тож брешіть, доб- на ніщ0 Нашим ділом на чужині 
життн Комуністи ні і кпити , -кИбоР Тс*" ' На цім вічу ухвалено дження босів з робітниками також ви- роди, але міру знайте. не дати підупасти цій загальній будо-
ЖИТТИ. комуністи Відкрили і зорганізувати чя*Го робітниче товари- знваюче. Не церемоняться з роб,тни- T. К. ДОПОМОГГИ це# дім „„кінчити
Відкривають Перед масами стгі(> і злучити йот зі Стоьаришениям нами, бо мають за плечима резерву ------------- ц зачув вже збірку межи своїми то-
зрадливий характер провідин- Укр Роб. Дім. Так повстало велике безробітних, які кожної хвилі готові виритими та знайомими, що походить
КІВ II. Інтернаціоналу і всіх за- '-ви Поля Там-же вибрано було занити місце нагнаного з роботи ро- ПТРРПТПРПГІ з рїжннх сторін Галичини. Ходжу як
П[ТОДанців робітничої КДЯСН. '"«вс<м«й заряд і до т-ва “Boa. 'вян |бітника. Голод гоннть робітнитеііра- IlLILUl UTUI Я. жебрак і показую „нсьмо щід коміте-
Робітннки шо -,РОЗУМІТИ ктич СЛЛЖ* 68 член,“' а 20 па*° 41eHJMH Ц,1В-,ТИ 33 ”ллгн>‘' Ц* КОЛИС1, „,тпп_ „ІМ1 ту до провірення. і е люде, шо не тре-
РООІТНИКИ, ЩО зрозуміли КЛИЧ Сто|і У р д Не товариство скликало,боси дорожили робітником, коли во-] Дітройт, Міш. . ІОВО довго „а ,к>. ціль „
комуністів, зрозуміли також, масові проиагандові мітінги. устрою- нн в місті за полу ловили його щоб ^ е к знаний „ „еликий збираю, але дають щиро, за шо я в 
ЩО КОЛИ вони хочуть ЖИТИ, КЗ- ! вадо лекції, вечірки, дискусії на ріж- йшов працювати. А тепер з «улами промисловий центр тому сюди масі)- імени комітету будови ім дякую. По
піталізм МУСИТЬ вмерти, а зро- НІ політичні та економічні теми. Т-во краще обходяться, чим з робітниками. ^ аїзджа|оться 6агат0 робітників з збірці вишлю імена всіх жертиодан-
ЗУМІННЯ цеї правди є основою Котляревського Цілком прилучило-)На згаданих кемпах для мулів кращі. x cT(|pjH „„ Іа|юж 3 Канади, ду- ці» до часопису "Укр Роб. Вістей 
волі до боротьби за диктатуру 1" до г ва "Воля"' 3 т-»и Шлшкевича стайні. ЧИМ ТІ будинки, в яких сидять.мліочи jjcTaTH m працІО Але гірко „ також рес.т від грошей пішли, до 
п no TFT , ПІНТУ 4 : роспалися. Цілий загад українських і робітники. Зимою по три чотириі ту-1 „ ^ жалуюї|> Tentp „ Дітройг не- редакції для опублікування, так щоби
пролетарку. [„Літників в Монреалі симпатизував даться до купи під спільні блентети.. . Робітники сотками і тися- посвідчити і подати до відома жерт-

Записнувавши всіх зрадим- ТОДІ , "Воля". При засип-, ........... .. «амедзиутм. А праиютети ду- хмій]| поп1д ф„г .................... „давшім що гроші «.слано як раз
ків, беСІДННК BSftMB ПрИсуТНИХ рано було вмоя) коростах, всгакиД-Шс пиаа паить пословиця гам с 
ставати в пролетарські органі- ! аматорський іурток. який здобув сої в лісі між робітниками, шо в МекАр-

бі симпатію цілого українського за-j тура від роботи і мули здихають, tie- 
галу в Моніреалі. Так. робота велася j дика збитість робітників в одній кем- 

ОпіСЛЯ Присутні давали запи- ;аж д0 1921 року, коли почала органі- і пі, сморід від панчіх і взагалі від 
ТИ, на котрі бесідник відлові-ізуватися Робітнича Партія Канади. Пе ' мокрої одежі, шо Ті порозвішують 
дав ЯСНО* І за ДО вол Я ЮЧ О. і>едові члени хотіли вже працювати не кожного вечера робітники після ро-
r ( V ченов лише на освітнім, але і на політичнім ' боти. е_ причинок» ріжних. хоріб. Про

полі Том> на зборах т-ва “Воля” рі- ' харчі нема що й говорити. Робітники 
і шено сформувати відділ Сгов. У.Р Д. і не організовані, не свідомі, тому не 
і з тих членів, які. вже були членами можуть 
Стов y.P.,"L і все майно передати це- ших 

І му відділові. А решта всі члени ста- 
! ють членами Укр. Секції Р.П.К. Так 
; перестає істнувати т-во "Воля”, а пов- 
1 стає два відділи: Стов. У.Р.Д. і У. С.

Ми знаємо, ЩО тепер ТЯЖ- Р.П.К. Від часу переіменування Роб.
КИЙ час, а організаційні [Партії Канади на К.ІІ.К* відділ У.С.
датки великі, однак час від ча- також зм,нк>< свою назв> 1 п£а'

цк.є солідаріо з иншими відділами Ко
муністичної Партії Канади в Монтре

зложядн:
ЗАХОДОМ ФІЛЯ СТОВ. yj>JL В КГГ КИЛЛОНАН 

у строюється

І НЕДІЛЯ, ДНЯ 6-ГО ЛИПНЯ IL Р.
В МОРС ПЛЕЙС

ВЕЛИКИЙ

червня ц. р.

ПІКНІК
На пікніку будуть смачні перекуски і холодні калитки, 
забави, перегони, перетягання шнуром і инші ріжні не
сподіванки. Для танцюючих е велика плятформа. Буде 

пригравати першорядна орхестра.
З товариським привітом.

І, К. Лупул.

: ЇДЬТЕ САМІ І КЛИЧТЕ З СОБОЮ СВОЇХ ЗНАЙОМИХ!ПОКЛИКі ГОДІ СИДІТИ ДОМА! ДОСИТЬ НАСИДІЛИСЯ ЧЕРЕЗ 
ЦІЛУ ЗИМУ. А ТЕПЕР ЛІТО, ТОЖ ВСІ ЇДЬМО 

НА СВІЖЕ ПОВІТРЯ.

ЯК ЇХАТИ: — Беріть "Morse Place" стріткару І їдьте не- 
ю аж до кінця, а там товариші вкажуть місце пікніку.

В РАЗІ НЕПОГОДИ, ВІДБУДЕТЬСЯ ЗАБАВА В УКР. 
РОБ. ДОМІ В ІСТ КИЛДОНАН.

поспішати та все більше розвиватися. '■ насмішка, не наруга над великим по
далі бесідник згадав, шо ра Укр. Роб. е том? А коли робітники виконують ДО ОДНОСЕЛЬЧАН СЕЛА ДЕН ПСО

ВА, ПОВІТ ТЕРНОПІЛЬ.

В 1919 році в Монтреалі не було

Домах тяжить ше довг і тяжить він заповіт Шевченка, то патріоти на них 
на Укр. Роб. Домі в Мус Джо, який сичать, 
конче треба сплатити, бо він параді
жує освітню працю. Присутні зложи- ків. а коли наш бесідник на шевчен- 
ли на сплату довгу У.Р.Д, в Мус Джо ківськім концерті публично викликав 
$117.00, за. що їм щира товариська по-; “патріотів” на дебати на тему “Чий
То ШОО^'а'осадчу" Т. Салєвич. І ^орТіому Тялися ви, вч^ні, вийти ”а самій ссрединІ СМа: Лш Цсй 
_ *. /- І Г й .. „ , бути на три поверхи високий, де та-«^аКСИМ.\Ц^ п Сьюсар;„1' ьГ> 3 нєвчєинми робітниками на «6;,-.^ и 6лдхть налн м,сЦс „иж0.
$7 00. по $5.00: II. Котик, М. Котик, ти? Хай би люде бути Почули. Тре- # Нашим обоп.зком є зібра- ------------- ------------------------------------------
О.-Бвбич А. Бабич II. Гринюк Ірн- ба було вислати з одного адвоката та ^ „кнайбільше на гарнч ПОКЛИК ДО ОДНОСЕЛЬЧАН СЕЛА
нюк. М Яструбчак. С Зеокіпиий, Ро- зо двох попів, тих шо ви повиучува- Так „„ „ дітройт денисів.
манюк, L Мнронюк, ОДшспО. л„ в своїх бурсах Кажете, шо Ф-Фу?ькнх л,)Дей , ,1ИШС ДЬОІ їщ трод; я 
І ордейчук; Д. Салєвич $2.00; по $1Л0 мері отримують в бурсах своїх Д»'/постановив даІВ д0 часопнс> цк,

( ’ просьбу, так щоби всі денисівські од- 
носельчане, яі>і перебувають в ріжних 
мастях Злуч. Держав і Канади могли 
почути ту просьбу і поспішити з жер
твами. Кожна жертва в краю принесе 
радість таудодасть духа нашим бра
гам. які боряться з ворогом. Я вірю, 
що не знайдеться денисівця. котрий 
прочитавши цю просьбу, відмовиться

Товариші односедьчане!
Я одержав від комітету б> довн Чи

тальні Просвіти листа, в якому про- : 
сять нас, щоби помогти їм збудувати 
чнтальняний дім, який буде пишатись

Зза угла вони кричать на робітни-

і

Е
*♦

і
ПІКНІК В САСКАТУНІ! 

їдьте всі на пікнік!

дрожить сьогодня 
стична хляса. ВИДИНОВА. снятинського 

ПОВІТУ! »1-стичні робітничі партії, сього-
Заходом філії Стов. У.Р.Д. і 

Недаши. МИ мали иагоду^иіиті^ в | відділу Секції ЖІНОК-РобІТ-

борезтьбу наших селян підчас першо- 
майського свяга з польськими пана
ми і їх посіпаками. Є це доказом, шо 
селянс вже стали на правильний шлях 
боротьби. Та до діла: Як Вам відомо, 
вся просвітно-культурна праця прова
диться в Галичині під тяжким гнетрм 
польсько - жандармської влади. Але 
чаша терпінь вже починає виливатися 
через верх. Багато молодих і стар
ших студентів, переживши страхіття 
війни і національну дурійку, тепер 
взялися за дійсну роботу в нашому 
селі. Та ми знаємо з досвіду, іцо для 
поведений культурно-просвітНОЇ робо
ти треба мати свій куток. Так і селfl
ue села Видинова ше 1921 року ріши- де 

їли відбудувати Нар. Дім. В цій справі 
Комітет Будови Нар. Дому звертався 
до поодиноких односельчан в Канаді 

і за поціню. Та лише мала частина на
ших односельчан відкликнулась з по- 
мічю, а решта не знали, а хоч знали, 
то віднеслись байдужно, а то й воро
жо, мовляв, “то дім патріотичний . Та 
на днях прибув до міста Келгари о- tal. 
лин із наших односельчан Федор (О- 
локієн) Грегорійчук, від котрого ми 
довідалися про дійсний стан в нашо
му селі. І так: Селяне не чекаючи на
шої помочі взялись за відбудову сво-

Тов. Односельчане!

ниць >строюється третин раз 
пікнік в Саскатуні, котрий від
будеться в неділю, 13. липня.

Програма пікніку досить ба
гата, в котру входять співи, 
музика і ин. Також будуть хо
лодні на питки і смачні пере
куски, ріжні спортові гри і 
танці. Проситься всіх робітни
ків і робітниць не тільки міста 
Саекатуну, але н з околиці як 
також і фармерів прибути на 
цей пікнік!

Чистий прихід з пікніку пі
на сплату довгу У.Р.Д. в 

Саскатуні.
На випадок непогоди відбу

деться, концерт в салі У.Р.Д. 
Місце, де відбудеться пікнік, 
усім добре знане, чотири бло
ки на північ від St. Paul Hospi 

Заряд.

ДО ЧЛЕНКИНЬ ЖІНОЧОГО 
ВІДДІЛУ У ВІННІПЕГУ.праці. Під ворітьми заводів проси ! на призначену ціль, 

джують дні і ночі голодні, обдерті.
го дому. Всю працю робили даром. 

Хто би бажав деяких інформація а-l. СЬ()|одня „же млк„ь величавий дім 
змучені, бо нема ні цента в кишені, бо посилати жертви, прошу адресу- ^ ,ки, даїт місць, в котрім містить- 
щоб пообідати або заплатити за ніч- вати: 
ліг. Навіть коли в деякій фабриці' й 
треба одного-двох робітників, то цю 
роботу дістане той. який напоїть яко
гось фабричного наганяча самогонко- ! 
ю, почастує сигарами, або ше й дасть j 
гроші 'готівкою. "Просто купує собі 

в працю, хоч сам не знає, чи відробить
те, що витратив на формана. Я пишу Перенесися думками на хвилю в

Регулярні збори членкинь 
жіцочЬго відділу При Укр. 
Роб. Домі в Вінніпегу відбу
дуться в понеділок 7. липня о 
годині 8.30 вечером. До пола-

зовані ряди.
сн рідна приватна школа, при котрім 

! істнуе драм, гурток, шо за короткий 
час виставив 2а штук і 7 концертів.
Правда, шо відбувати мітінги, ширити 
пропаганду пе можна, але між модо- Годжсннн є важні справи, то- 

істиує порозуміння і робота ро- му обовязком всіх членкинь 
биться. Та селяне не веліли власни- ' прибути ВСІМ І 
ми силами докінчити будови, на яку

John Meketiw 
McGraw St., 

Detroit, Mich. •%- -r
ЛИСТ З СТАРОГО КРАЮ.

за собЬю обстати. Десь s ин-ДО ВСІХ ФІЛІЙ, 
ТОВАРИСТВ СТОВ. У.Р.Д.

на час.Дорогий Земляче!
лісах робітники організовані Заряд.

і це з досвіду, бо сам три місяці ходжу своє рідне село, поглянь на свій до- 6р,^>* їевять * Що Перебуваємо в Кел- 
! за роботою по від фабрики і не можу | рогий Денисів. Подивися кілько то- * j ’ пок1ик до одно. 
її найти Те які безробітні в такім без- ря він пережив за час десятилітнього ґаРИ| 1 ІШИЛ‘ д 
вихіднім кінчать Гобі воєнного лихоліття.
житія Я сам знаю три таких випад- На місцях, де колись красувалася u,e# М1 с ' 1
Гбо навіть Г'ГлГеї "Г Школа, читальня, Сокіл, Спілкова Тор- ^мГсГ^-У-*

говля, тепер з будяками вітер розмов- ливо’ '1Н 3 п”ш* Іф 1 л
_ „ ... Чаиітнь ппоттппмє „„.игь хат “Комітет помочі рідному се.юві ВсіЯ перестерігаю товаришів в Канаді і»‘- замісць просторих колись хат, , .... ...

і всюди шоб не їхині до Дітройт бо стоять сумно маленькі будинки з гли- *СРТВИ' “h 6>Л>1Ь 1 ' . ?•
1 всюди, шоо не їхали до дітроиі. о» ки ко„ітету, імена жертводавців бу-
тьтькв витратяться з останшх центів,, ни. дуть „омішені на сторінках "У.Р.В."

Отже до діда тов. односельчане, до
поможім скільки лише можемо, шоб 
опісля нам не сказали, як колись по
вернемо, "шо ми вас не знаємо". Вся-

юнію і боряться за краші у новини 
праці. І все-ж таки лешо вибороли 
А туї ні. Оден на другого дивиться 
і навіть не можуть обстати за своїм 
товаришом робітником, коли бос на- 

його з роботи. Гей, товариші ро-

Дороті Товариші! МІСЯЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ 
Р.З.Т. В ВІННІПЕГУ.бітники!" Доки ви будете такими бо- 

ft покірними рабами? Чи сто.язливимн
гайте "Укр. Роб. Вісти", освідомдюй- 
теся, організуйтеся, а тоді не будуть 
так вас визискувати ріжні галапасн.

В. Бузїнський.

Повідомляється всіх членів 
Відділу Р.З.Т. в Вінніпегу, що 
місячні збори Відділу відбу
дуться в неділю, дня ІІ. липня 
о год. 7.30 вечером в салі Укр. 
Робітничого Дому.

Всі члени обовялкоио повин
ні взяти участь в зборах, бо е 
важні справи доуїшлагодження. 
Робітників і робітниць, іцо ба- 
жають вступити до нашої аапо- 
могової організації радо пита 

Зарж).

су трапляються між робітни
ками випадки, на які прихо- i^V 
литься реагувати. І Так крок за кроком, з розвитком 

Вже пару раз порушувалася робітничого руху в Канаді, розвива- 
В “Укр. Роб. Вістях” справа Т. -10С" і поступало вперед організоване

українське робітництво в Монтреалі. 
Надаремно всякі вороги з "патріотич

не кажемо нічо про наші понишеніа роботи не дістануть.
Важніші длявійною господарства, 

нас наші просвітні і культурні това
риства, які нидіють без власної хати.

Прокоп Ватаманюк.

М. Мицака, каліки на руку, я- 
кому вінніпегські міські властн МІСЯЦЮ ЗБЛІДЛИЙ... а без них пропадає наше молоде по

коління.ПІДПРИЄМСТВА З НАГОДИ 0- 
КРУЖНОГО З'ЇЗДУ.

ного” табору старалися шкодити роз- 
ГІрОДЗЮТЬ ОСТаННІЙ ЙОГО при- витконі цего руху ріжними наклепа- 
тулок — хату за незаплачення ми, доносами, робітництво не зверіа- 

Було-б непрОСТИМИМ 3 10 на ие уваги, але йшло шляхом сво- 
іо родвитку.

І тая. товариші робітники, коли ви

З весною рішили ми без-1 кі жертви проситься слати на руки 
условно приступити до будови вла- |секр. комітету на адресу , 
сної хати, в якій найшли би примі
щення всі наші згадані товариства і 
надто місце для наших сиріток яких

Місяцю зблідлий.
Ти самий не світиш, 
Ти промінь від сонця 
Світити береш;
Тобі дуже добре, 
Плаваєш над хмари 
! в море заглянеш 
1 в морю пливеш.

J. Moysuk 
Vkr. Labor Temple,

- 1st Ave. N. East, 
Calgary, ж\На.

До ком. увійшли слідуючі Т.Т.: Се-

такси.
Едмонтон, Алта.нашої сторони допустити, що- j 

би родина того робітника — 41 восталось 76.Підчас окружного робітничо-фар- 
мерського зїзду, шо відбувся в Едмон
тоні в днях 12., 13. і 14. червня ц. р. 
у строєно в Укр. Роб. Домі кілька під
приємств, a cake: в пятницю 13. черв
ня драматичне товариство при філії 
Стов. У.Р.Д. в Беверлей відограло ко
медію “Зоря нового життя", з якого

не хочете бути колодою на шляху по- 
хора жінка І четверо дітей та ступу, то ставайте членами робітни- 
ВІН сам ОПИНИЛИСЯ без даху чих організацій, бо тільки в них най- 
над ГОЛОВОЮ. А це станеться зете належне виховання і дійдете до 
ще цего місяця, якщо ми не

Початок вже зроблений, численні 
жертви в збіжу і будівельних матері-
ялах дають запоруку, що буде чим _ и
довести задуману будову під дах Таї”» J**™' гол" Я Мойсюк севр , 
на викінчення будинку треба буде ІМ- Мор-илюк. каскр, Фелор 1 рего- 
втрое тільки фондів, а тих при „*«.-»'"»>». «»а« ордша, Юр. Ірегорійчук

контрольори.

ьмо.

ПОШУКУЮ свого брата Івана Ґав- 
ри.тьця з села Рогізна, повіт Чернівці, 
Буковина. Давніше перебував в про
вінції Саскечеван а тепер має пере
бувати в Гемилтоні. Хто про иего 
знавби, або він сам хай напише на 
понизшу адресу, бо я маю важну ін
формацію для нею з старого краю 
Моя адреса:

To-ж полинь, мій любий. 
Полинь на Вкраїну,
І послухай пісні,
Що творять друзя,
1 вклонись від мене 
Всім, шо правду творять 
1 вертай світити —
Де дрімає тьма.

jyî найвищого щабля свідомостм, до ко
муністичної партії.. Стагм комуністом

прийдемо ЙОМУ З ДОПОМОГОЮ.' . . повинно бути шлею кожного ро-
ВсіХ Грошей Потрібно $-10.00 6j1HHàul Бо тільки комуністична пар-
і то якнайскорше. Відділ при ті* стремиЛ до повного визволення
Укр. роб. Домі В Вінніпегу робітництва з капіталістичного раб-
ВЗЯВ ЦЮ справу В свої руки а ства- Товаришу робітинкх ! Старайся
Екзекутивний Комітет потвер. стат" ,"'НО“ Комуністичної Партії

цінім обезціненню збіжжя наші громл- 
дяне не в силі зложити, прийшлоб- 
ся отже будову припинити. І тому

весь дохід призначено на сплату дов- 
ігу Укр. Роб. Дому в Едмонтоні

В суботу 14. червня аматорський 6>ловн СВ<МІ Іати р,шнв 33"
кликати всіх Українців Денисова за Кожний клясово свідо

мий робітник повинен пе
редплачувати І читати 

робітничу газету

Ігурток при Укр. Ноб. Домі в Едмон
тоні виограв відому драму "Дванай- 
цять", яке написав і. М. Ірчан. Хоч 
це предсавдеиия гралося вже в Ед- ^мяне. якому додя судила нережнт-

ІЯ воєнних страхів, відгукнетеся на

океаном, шоб допомогти діло довер- 
I ми віримо, шо ви, дорогий„ Канади! Чита* і поширюй робітничу

щоб ДОПОМОГТИ цепу газеТу "укр Роб. Вісти". Вона однно- 
робІТИНКОВІ І ЙОГО родині За- ка в Канаді робітнича газета, що ви- 
лишнтися в своїй хаті. Деякі ходить три рази на тиждень і несе то- 
початки в цій справі вже зроб- "«.то правд* і науки!
-ієні на місии, але повної суми к> Віг-!Нии*
годі тут зібрати, бо багато ро
бітників без роботи, а ВІДДІЛ Від Редакції. Товариші зі сходу 
сам має великі видатки В ЗВЯ- Канади звертаються до нас з запита- 
зи з ремонтованним і мальо- 
ваниям салі >’.РД. Тому ми

Paulo (iaiireletzШИЛИ.ДИВ Вертай понад гори 
В новий край, Канаду, 
І гукни: гей люде, 
Що-ж це за судьба?
У вас сум блукає,
У вас безробіття,
Не Н дає мертві ви. 
Життя в вас нема!”.-

27 Adeline St., 
Ottawa, Ont.(72)ментоні три рази, саля була перелов-

наш поклик щедрою жертвою в пер
шій мірі* від себе і своєї родини а 
надто займеіеся збіркою між знайо
мими а по змозі і улаштуванням ама
торської вистави на дохід нашої Чи
тальні

Спис жертводавців умістимо в про- 
пажгтній книжці Читальні для примі- 
ру грядуших поколінь Денисова.

Ласкаві жертви а в кожному разі 
відповідь шліть на адрес>

Стефан Мазепа, голова Читальні 
Просвіти в Денисові

Комітет будови жому Просвіти.

The WORKERне на.
В неділю, 15. червня у строєно 

спільними силами дорослих і дітей та 
оркестри Робітничої Діючої Школи 
величавий концерт під проводом т. Д,
Вихрестова. Концерт випав надзви
чайно добре. Виступали з промовами 
фармерські делегати і представник 
Екзкому з Вінніпегу т М. Попович.

Всім аматорам, що брали участь в 
вище згаданих представленийх. музи
кантам як великим, та* і діючої ор
кестри і всім учасникам, що гарно ба
вили делегатів ка зізді. щира подяка:

С Котив. А також щира подяка всім жертво лав- Денисів дня 30. квітни 1924 
цям. шо зложнліГсвої жертви на сила- (Підпис комітету і печатка.) 
ту довгу У.Р.Д. підчас концерту. Ми ---------

НА ПРОДАЖ дім в Норвуд. що 
має 7 кімнат і купальню. Лот 50X120. 
Продам на сплати за $2.500.00, або за 
$2.000.00 готівкою. Одна міиута ходу 
від стріткарн. Продаю, бо їду на за
хід Канади. Зголошуватись під ч.

77 ChandoB Ave., 
Norwood.

Офіціяльний орган Кому
ністичної Партії Канади.
Передплата на рік вино
сить $2.00, на піврік $1.00.
Зашліть передплату таки 

ще нині!

“

ми, чому ВОЄН) в останніх часах не Ді
стають регулярно газети. Причина пе- 

_ . му та, що на сході Канади буя страйк
звертаємося до Вас, товариші листмюшів і почювик клерків. А 
робітники І фармері, жертвуй- головна дистрибуція аочтн на сході
те, ЩО В ваших силах ДЛЯ сила- відбувається в Торонто, де страйк був
чсиня податку з* хату каліки-
робггннжа і тим «рятуємо його

Тзй гукни у друге. 
Щоб лихо почуло. 
Щоб кремінь іскраинй 
Громом загремів!
1 сум той лукавий,
Що у мас блукає.
Від грохоту того 
Навік* sropi» !_

ш
tlZr

Адреса: *
THE W0BXES, 

loom ЗОЇ, Tyrrell Bldg, 
95 King 8t., Bart. 

Toronto, Ont

НА ПРОДАЖ crop в добрім поло
женню і з добрим у порідко ватіиям. 
Продам за таму ціну з і тої 
шо хочу розійтися з своїм 
ком. Зголошуватися до друкарні 
"ftp. Роб. Вістей".

найбільш активний, тому * газети неЙ.
доходили Віримо. ЩО тепер, коли причини.

стльни-СТряЯк закінчивси, газета бчде дохо-
еід ше більшого
ТО ВІН і т*

яко- Форт Видам, червень 1924.
<72>У-
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